

#### PROVINCIA DI COMO

#### SETTORE AFFARI GENERALI ISTITUZIONALI E LEGALI SERVIZIO GARE E CONTRATTI

#### **DETERMINAZIONE N. 484 / 2019**

OGGETTO: MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO
LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10
CIG 77947639E8. AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA.

#### IL DIRIGENTE DEL SETTORE LAVORI PUBBLICI

**Premesso che** con determina a contrarre n. 116/2019 si stabilivano i criteri per l'aggiudicazione della procedura di che trattasi;

#### Atteso che

- in data 01.03.2019 si procedeva alla pubblicazione dell'avviso pubblico per acquisire manifestazioni di interesse a partecipare alla successiva fase di invito della procedura negoziata relativa ai lavori di cui all'oggetto;
- l'avviso esplorativo per acquisire le manifestazioni di interesse prevedeva il sorteggio di 20 numeri di protocollo attribuiti dalla piattaforma Telematica SINTEL alle domande di partecipazione pervenute;
- entro il termine di ricezione delle domande di partecipazione all'avviso di cui sopra, fissato per il giorno 20.03.2019 alle ore 18.00, pervenivano 77 manifestazioni di interesse;
- → in data 21.03.2019 si procedeva al sorteggio, di. 20 numeri del protocollo delle richieste
  pervenute, come da verbale allegato;
- > in data 05.04.2019 si procedeva, pertanto, all'invio, mediante la piattaforma Sintel, della lettera di invito alla procedura negoziata ai sotto elencati 20 operatori economici:
- EUROSTRADE SEGNALETICA SRL con sede in via Donizetti n. 7, 22032 ALBESE CON CASSANO - P.I. 02639550132;
- 2. COMPUT GRAFICA E PUBBLICITA' SRL con sede in via Brughiera n. 94/18, 22070 VALMOREA P.I. 02546470135;

- 3. ANDREIS SEGNALETICA STRADALE S.RL. con sede in via dell'Artigianato n. 15, 25080 PADENGHE SUL GARDA P.I. 00602560989;
- 4. TRIVENETA SRL con sede in via Roma n. 13, 30030 SALZANO P.I. 02493840272;
- 5. SEGNAL SYSTEM S.R.L. con sede in via Valle D'Aosta n. 3, 06038 SPELLO P.I. 02730460546;
- 6. KONSUM S.R.L. con sede in via Del Commercio n. 6, 31041 CORNUDA P.I. 03879530263;
- 7. IVS S.R.L. con sede in via Lombardia n. 17, 31050 Monastier di Treviso P.I. 09963460010;
- 8. SEGNAL BRIXIA con sede in via Allegri n. 75, 25124 BRESCIA P.I. 03304960176;
- 9. LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C. con sede in via Brusati n. 1, 26040 MARTIGNANA DI PO P.I. 01073500199;
- 10. OVAS S.R.L. con sede in via Galvani n. 2, 10040 LEINI P.I. 02518020017;
- 11. DELTA SEGNALETICA S.R.L. con sede in via Marconi n. 69, 60015 FALCONARA MARITTIMA P.I. 01156590422;
- 12.LA TECNOPUBBLICA SRL con sede in via Marcora n. 5, 26020 CASALMORANO P.I. 00300380193;
- 13. PROGETTO SEGNALETICA SRL con sede in viale Europa n. 91, 41011 CAMPOGALLIANO P.I. 02905080368;
- 14. VENETA SICUREZZA E SEGNALETICA STRADALE S.R.L. con sede in via Chiodare 115, 35020 DUE CARRARE P.I. 03921610287;
- 15.ISOV SRL con sede in via Isonzo n. 10, 20060 PESSANO CON BORNAGO P.I. 00024950156;
- 16. EMMEBI SEGNALETICA STRADALE E COSTRUZIONI S.R.L. con sede in via Maggiore n. 67/B, 26029 SONCINO P.I. 01468610199;
- 17. PLASTISIGNAL S.r.l. con sede in viale Di Villa Massimo n. 37, 00161 ROMA P.I. 05734641003;
- 18. G. & G. S.R.L. con sede in località Bià Sot, 25040 ANGOLO TERME P.I. 01755660980;

- 19. SIBESTAR SRL con sede in Largo Delle Industrie n. 2, 24020 TORRE BOLDONE P.I. 01917530162
- 20.ITAL SEM S.R.L con sede in viaGenerale Carrascosa n.47, 80140 NAPOLI P.I. 01783770611.

#### Dato atto che:

- > nella lettera di invito, si fissava il termine per la scadenza delle presentazione delle offerte alle ore 18:00 del giorno 17.5.2019;
- entro tale termine presentavano offerta 19 operatori economici come risulta dal report di procedura SINTEL ID 109395139 allegato alla presente determinazione quale parte integrante e sostanziale;

#### Atteso che:

- ➢ il giorno 23.05.2019 il Presidente di seggio prima dell'apertura delle offerte, procedeva all'estrazione a sorte, attraverso la piattaforma SINTEL, del metodo di determinazione della soglia di anomalia dell'offerta ai sensi all'art. 97 comma 2;
- > veniva estratto il metodo di cui all'art. 97 comma 2 lettera "e" coeff. 0.60;
- la verifica amministrativa effettuata in sede di gara accertava da parte di tutti gli operatori economici partecipanti la presentazione di documentazione completa e regolare, idonea a comprovare il possesso dei requisiti di ordine generale e di qualificazione richiesti nel bando;
- > l'apertura delle offerte economiche dava il seguente risultato:

	OPERATORE ECONOMICO	RIBASSO OFFERTO
1.	SIBESTAR SRL	28,21%
2.	KONSUM S.R.L.	27,35%
3.	SEGNAL SYSTEM S.R.L.	19,89%
4.	EMMEBI SEGNALETICA STRADALE E COSTRUZIONI S.R.L.	15,00%
5.	ANDREIS SEGNALETICA STRADALE S.RL.	13,04%
6.	EUROSTRADE SEGNALETICA SRL	35,70%
7.	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C	23,11%
8.	TRIVENETA SRL	26,19%

9.	ITAL SEM S.R.L.	21,913%
10.	DELTA SEGNALETICA S.R.L.	21,378%
11.	ISOV SRL	14,38%
12.	VENETA SICUREZZA E SEGNALETICA STRADALE SRL	16,14%
13.	PROGETTO SEGNALETICA SRL	20,85%
14.	G. & G. S.R.L.	28,32%
15.	PLASTISIGNAL S.R.L.	27,89%
16.	SEGNAL BRIXIA	26,28%
17.	OVAS SRL	25,66%
18.	IVS S.R.L.	18,49%
19.	COMPUT GRAFICA E PUBBLICITA' SRL	41,414%

**Verificato inoltre** che la soglia di anomalia, calcolata ai sensi dell'art. 97 c. 2 del D.Lgs 50/2016 con il metodo preventivamente estratto lettera e) coeff. 0.60, è risultata essere pari al 25.52170%, in applicazione del comma 8 del medesimo articolo, come prescritto dalla lettera d'invito, venivano automaticamente escluse le seguenti offerte che presentavano un ribasso superiore alla soglia predetta:

OPERATORE ECONOMICO	RIBASSO OFFERTO
SIBESTAR SRL	28,21%
KONSUM S.R.L.	27,35%
EUROSTRADE SEGNALETICA SRL	35,70%
TRIVENETA SRL	26,19%
G. & G. S.R.L.	28,32%
PLASTISIGNAL S.R.L.	27,89%
SEGNAL BRIXIA	26,28%
OVAS SRL	25,66%
COMPUT GRAFICA E PUBBLICITA' SRL	41,414%

**Riscontrato** che la prima offerta non anomala è risultata essere quella presentata dall'operatore economico LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C. con sede in via Brusati n. 1, 26040 MARTIGNANA DI PO – P.I. 01073500199 - con il ribasso offerto del 23,11%, si aggiudicava conseguentemente all'operatore economico l'appalto in oggetto;

**Dato atto che** il quadro economico di progetto, a seguito del ribasso d'asta risulta così modificato:

		Q.E PROGETTO	Q.E MODIFICATO
A1	Importo lavori a base d'asta	€ 208.960,00	€ 160.669,34
A2	Costo per la sicurezza (non soggetto a ribasso)	€ 4.560,00	€ 4.560,00
¬ A	IMPORTO APPALTO	€ 213.520,00	€ 165.229,34
B1	IVA sui lavori (22%)	€ 46.974,40	€ 36.350,46
B2	Inc. Art.113 D.Lgs. 50/16	€ 4.270,40	€ 4.270,40
В3	Contributo a favore autorità Vigilanza	€ 225,00	€ 225,00
B4	Somme per acquisti a fattura	€ 10,20	€ 10,20
	Economie da ribasso	€ 0,00	€ 58.914,6
¬ B	Importo Totale Somme a  Disposizione	€ 51.480,00	€ 99.770,66
¬ <b>A+B</b>	IMPORTO TOTALE DEL PROGETTO (A+B)	€ 265.000,00	€ 265.000,00

**Richiamata** la Deliberazione del Consiglio Provinciale n. 13 del 02.4.2019 con la quale è stato approvato bilancio di previsione per il triennio 2019 – 2021;

**Richiamata** la Deliberazione del Presidente n. 29 del 09.4.2019 di approvazione del Piano esecutivo di gestione 2019-2021;

#### **DETERMINA**

- 1. **di approvare** il report di procedura ID 109395139 costituente il verbale delle operazioni di affidamento, rilasciato dalla piattaforma telematica Sintel in data 23.05.2019 ed allegato alla presente determinazione quale parte integrante e sostanziale;
- 2. **di aggiudicare** i lavori di ""manutenzione della segnaletica orizzontale e verticale lungo le strade provinciali per gli anni 2018-2019. Zone dalla 1 alla 10 ″ all'operatore economico LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C. con sede in via Brusati n. 1, 26040 MARTIGNANA DI PO P.I. 01073500199 con il ribasso offerto del 23,11% sull'importo posto a base di gara di € 208.960,00, corrispondente all'importo ribassato di € 160.669,34

a cui vanno aggiunti gli oneri di sicurezza di € 4.560,00 e quindi per l'importo netto contrattuale di € 165.229,34 (oltre IVA);

3. **di assestare** il quadro economico, a seguito del ribasso d'asta verificatosi, come indicato in premessa;

4. **di imputare** per l'esecuzione dei lavori, in favore dell'aggiudicatario, l'importo complessivo di € 201.579,80 (IVA inclusa) sul quadro economico di progetto alla Missione 10 Programma 05 - Cap. 11500/5 imp. 782/2019 per € 132.275,00 e imp. 33/2019 per € 69.304,80 - Codice del Piano dei Conti 1030209 - dando atto che lo stesso diverrà esigibile nel corso del presente esercizio;

5. **di dare atto che** la presente aggiudicazione diverrà efficace, ai sensi dell'art. 32 comma 7 del Decreto Legislativo n. 50/2016, successivamente alla verifica di cui all'art. 86 del Codice dei requisiti autocertificati in sede di gara dall'operatore economico aggiudicatario;

6. **di provvedere** alle comunicazioni previste dall'art. 1 comma 32 della Legge 190/2012, nonché alle comunicazioni di cui all'art. 213 del D. Lgs. 50/2016, da effettuare entro 30 gg. dalla data di aggiudicazione

7. **di disporre** la pubblicazione del presente provvedimento ai sensi della normativa vigente in materia di trasparenza sul profilo istituzionale della Provincia di Como e nelle forme previste dall'art. 29 del Codice dei Contratti;

8. **di trasmettere** il presente provvedimento al Settore Finanziario per quanto di competenza.

Lì, 05/06/2019

IL RESPONSABILE
TARANTOLA BRUNO
(Sottoscritto digitalmente ai sensi

dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

# Report della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRA... n. 109395139 effettuata da Provincia di Como

#### **Sommario**

Documentazione della Procedura	1
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	5
Gara aggregata	10
Riepilogo Offerte	
Attribuzione dei Punteggi	
Proposta di Graduatoria	54
Aggiudicazione	57
Registro di controllo	58
Comunicazioni di Procedura	81
Verbali intermedi	88

#### **Documentazione della Procedura**

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato ALLEGATO C - Patto di integrità contratti e concessioni Pro-

vincia di Como.pdf

Documento Pubblicato

Allegato ALLEGATO A - Semplificato - SEGNALETICA.doc

Documento Pubblicato

# Report della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VARIEGIALE LUNGO LE STRA... n. 1.090395 183 profibet (SEGNALETICA RELIGIALE).

Documento Pubblicato

Allegato MANUTENZIONE SEGNALETICA - 2018 2019 - Zone 1 2

3 4 5 6 7 8 9 10.7z

Documento Pubblicato

Allegato Lettera di invito SEGNALETICA.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori -

SEGNALETICA.doc

Documento Pubblicato

#### Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 109395139

Nome Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36

COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA IN-

DAGINE DI MERCATO.

*Codice CIG* 77947639E8

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 0733710

Num. Protocollo EnteNum. Protocollo EsternoNon protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45233221-4 - Lavori di verniciatura della segnaletica orizzon-

tale

Codici categorie SOA OS 10 I - Segnaletica stradale non luminosa (classe I).

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

# Report della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRA... n. 109395139 effettuata da Provincia di Como

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Costanzo Gabriella

Login user\_122026

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@pec.provincia.como.it

Num. telefono 031230272

Nome Arcidiacono Erminia

Login user\_125903

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@provincia.como.it

Num. telefono 031230462

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Accardi Matteo

Login user\_64916

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Provincia di Como (00606750131)

Indirizzo email sapcomo@pec.provincia.como.it

*Num. telefono* 031230294

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura venerdì 5 aprile 2019 9.13.13 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

venerdì 17 maggio 2019 18.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata ?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca.

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

# Report della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTE GLA ALGEIL NINGGO DE SETRIA... n. NO9395139 effettuata da Provincia di Como

No

No

impegni è abilitata?

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata ?

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Base d'asta 213.520,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

4.560,00000 EUR

di cui costi del personale

Soglia percentuale 0,00000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Gestione delle offerte identiche nel

calcolo dell'anomalia

Offerte identiche considerate come blocco unitario

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Si prega di allegare tutta la documen- tazione am- ministrativa richiesta nei documenti di		Libero		Allegato	
	gara. I do- cumenti do- vranno es- sere allega- ti in un'unica cartella .zip (o equivalen- te) e fir- mati digital- mente. La					

ΕV	<b>FRIZ</b> CALE I	<b>Descrizio</b> Fies'	FReenico /1993	<b>%ib39ogffæ</b> ttua	<b>trulat Eggyi</b> nci	Tirano	Valori
			formativo		tecnico		
		cartella .zip non dovra' essere fir- mata digital- mente.					
	OFFERTA ECONOMI- CA	Allegare il modello "OFFERTA ECONOMI-CA IN BOL-LO", attenendosi alle modalità il-lustrate nella documentazione di gara.	Economico	Libero		Allegato	

#### Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	EUROSTRADE SEGNALETICA SRL	
Login	user_51816	
Indirizzo e-mail	eurostrade.segnaletica@lamiapec.it	
P. IVA / Cod. Istat	02639550132	
Indirizzo	VIA DONIZETTI N. 7, 22032 ALBESE CON CASSANO (Italia)	
Numero telefono	031426286	
Ragione sociale	COMPUT GRAFICA E PUBBLICITA' SRL	
Login	user_50651	
Indirizzo e-mail	computgraficasrl@legalmail.it	
P. IVA / Cod. Istat	02546470135	
Indirizzo	VIA BRUGHIERA 94/18, 22070 VALMOREA (Italia)	
Numero telefono	031808947	
Ragione sociale	Andreis Segnaletica Stradale S.rl.	
Login	user_28996	

P. IVA / Cod. Istat	00602560989	
Indirizzo	Via dell'Artigianato n. 15, 25080 PADENGHE SUL GA (Italia)	
Numero telefono	0309907548	
Ragione sociale	TRIVENETA SRL	
Login	user_66560	
Indirizzo e-mail	trivenetasegnaletica@pec.it	
P. IVA / Cod. Istat	02493840272	
Indirizzo	VIA ROMA 13, 30030 SALZANO (Italia)	
Numero telefono	0423722734	
Ragione sociale	SEGNAL SYSTEM S.R.L.	
Login	user_61189	
Indirizzo e-mail	info.segnalsystem@legalmail.it	
P. IVA / Cod. Istat	02730460546	
Indirizzo	via valle d'aosta, 3, 06038 SPELLO (Italia)	
Numero telefono	0742301570	
Ragione sociale	KONSUM S.R.L.	
Login	user_113724	
Indirizzo e-mail	certificata@pec.konsumsrl.com	
P. IVA / Cod. Istat	03879530263	
Indirizzo	via del commercio 6, 31041 CORNUDA (Italia)	
Numero telefono	0423839034	
Ragione sociale	IVS S.R.L.	
Login	user_58833	
Indirizzo e-mail	ivs@pec.it	
P. IVA / Cod. Istat	09963460010	

	(Italia)
Numero telefono	0422898012
Ragione sociale	SEGNAL BRIXIA
Login	user_52292
Indirizzo e-mail	segnalbrixia@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03304960176
Indirizzo	Via Allegri 75, 25124 BRESCIA (Italia)
Numero telefono	0302302174
Ragione sociale	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATT & C.
Login	user_82666
Indirizzo e-mail	lineasas@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01073500199
Indirizzo	VIA BRUSATI 1, 26040 MARTIGNANA DI PO (Italia
Numero telefono	0375260000
Ragione sociale	OVAS SRL
Login	user_69267
Indirizzo e-mail	ovassrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02518020017
Indirizzo	VIA GALVANI, 2, 10040 LEINI (Italia)
Numero telefono	0112731207
Ragione sociale	DELTA SEGNALETICA S.R.L.
Login	user_34139
Indirizzo e-mail	pec@pec.deltasegnaletica.it
P. IVA / Cod. Istat	01156590422
Indirizzo	VIA MARCONI N. 69, 60015 FALCONARA MARITT (Italia)

Numero relejono NGO LE S	TRA n. 1093953395effettuata da Provincia di Como
Ragione sociale	La Tecnopubblica Srl
Login	user_26410
Indirizzo e-mail	tecnopubblica@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	00300380193
Indirizzo	via Marcora 5, 26020 CASALMORANO (Italia)
Numero telefono	0374374086
Ragione sociale	PROGETTO SEGNALETICA SRL
Login	user_52066
Indirizzo e-mail	PROGETTOSEGNALETICA@PEC.IT
P. IVA / Cod. Istat	02905080368
Indirizzo	VIALE EUROPA N. 91, 41011 CAMPOGALLIANO (Ita
Numero telefono	0597273272
Ragione sociale	VENETA SICUREZZA E SEGNALETICA STRADA SR- L
Login	user_133153
Indirizzo e-mail	venetasegnaletica@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03921610287
Indirizzo	via chiodare 115, 35020 DUE CARRARE (Italia)
Numero telefono	049525332
Ragione sociale	isov srl
Login	user_27470
Indirizzo e-mail	pec@pec.isov.it
P. IVA / Cod. Istat	00024950156
Indirizzo	via isonzo,10, 20060 PESSANO CON BORNAGO (Italia
Numero telefono	0295742776
Ragione sociale	Emmebi Segnaletica Stradale e Costruzioni - s.r.l.
Login	user_75312

VIREITE AL FILIUNGO LE S	TRA n. 1093251391656ttuntada;Provincia di Como		
P. IVA / Cod. Istat	01468610199		
Indirizzo	VIA MAGGIORE, 67/B, 26029 SONCINO (Italia)		
Numero telefono	0374837069		
Ragione sociale	PLASTISIGNAL S.r.l.		
Login	user_143744		
Indirizzo e-mail	plastisignal@pec.it		
P. IVA / Cod. Istat	05734641003		
Indirizzo	VIALE DI VILLA MASSIMO 37, 00161 ROMA (Italia		
Numero telefono	06586044		
Ragione sociale	G. & G. S.R.L.		
Login	user_70829		
Indirizzo e-mail	gegsegnaletica@legalmail.it		
P. IVA / Cod. Istat	01755660980		
Indirizzo	località bià sot, 25040 ANGOLO TERME (Italia)		
Numero telefono	3484564171		
Ragione sociale	sibestar srl		
Login	user_5984		
Indirizzo e-mail	sibestar@cert.aconet.it		
P. IVA / Cod. Istat	01917530162		
Indirizzo	largo delle industrie 2, 24020 TORRE BOLDONE (Itali		
Numero telefono	035515460		
Ragione sociale	ITAL SEM S.R.L.		
Login	user_144456		
Indirizzo e-mail	italsem@gigapec.it		
P. IVA / Cod. Istat	01783770611		
Indirizzo	Via Generale Carrascosa n.47, 80140 NAPOLI (Italia)		

#### Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

#### Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

#### Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1558107382513
Num. Protocollo Interno	1030495
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	COMPUT GRAFICA E PUBBLICITA' SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	venerdì 17 maggio 2019 17.36.22 CEST
Offerta economica	41,41400 %
di cui costi del personale	36.726,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	1.836,32000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	4.560,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	

	n. 1983951392516stuatada Proxincia di Como
STRATIVA (Parametro Ammini-	
strativo)	
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): HfyNFHLjUQoUvuWYSdq+uw==
	Hash(SHA-1-Hex): 2cac6bc8f9bccb958a15ce810ae46dac5a555607
	Hash(SHA-256-Hex): 8f2889b99e166f9086c7c28c6c950c3e927c28536cd1502bf37a02f967b8321e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori - SEGNALETICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 467 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): e9/N+eUC8ldupGnrlYGNKw==
	Hash(SHA-1-Hex): 61309f65e47307b5105bb50491bdf6e5d602a273
	Hash(SHA-256-Hex): f1a9c661b746fca7952ed62cb1b1f02 176cb26c8e7bb0c04388d95d48f67d247
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.9 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è 25,52170.L'offerta viene esclusa ,ai sensi dell'art.97 commi e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla predet ta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas di Ros Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,11%
Id Offerta	1558090416256
Num. Protocollo Interno	1029011

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

**Fornitore** IVS S.R.L.

Forma Singola Modalità di partecipazione

Offerta Valida Stato dell'Offerta

Data venerdì 17 maggio 2019 12.53.36 CEST

Offerta economica 18,49000 %

di cui costi del personale 42.580,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferen-

ti l'attività svolta dall'operatore economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

4.560,00000 EUR

2.560,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-

STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

Documentazione Amministrativa.zip

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): URPFsq4VPvHDD35+dBM/Bw==

Hash(SHA-1-Hex):

cb2e9e55e3f818ce290f51b8571b81396582279d

Hash(SHA-256-Hex): 5672f82834236ebc923524aa677637a-

f76190680d9d13abcf9bc6d00df000d70

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

,	. 100395639769fettuata0446420vineino4462044 bollo lavori -
metro Economico)	SEGNALETICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 813 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): US/6W0jgFNUsMgZfZGnBJA==
	Hash(SHA-1-Hex): d1bfa1e4b4b52d4261881c2f9d1d0d59f10093c2
	Hash(SHA-256-Hex): 8fa538a0dcac8681be430791821687e0d7c9ae7e775c772b2c85161374c548a1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1558082319275
Num. Protocollo Interno	1027821
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	OVAS SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	venerdì 17 maggio 2019 10.38.39 CEST
Offerta economica	25,66000 %
di cui costi del personale	64.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	2.000,00000 EUR

VAFRITI CASH ELEHLINGO EZ EASTERIA	n. 1093050000ffettpata da Provincia di Como
vanti da interferenza	
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	P_0001430493.pdf OVAS COMO.p7m.p7m
	Dimensioni: 356 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): gZ2i9eRnMUG5snhNt4arRA==
	Hash(SHA-1-Hex): cd1e0ec737d897bcd4c841dc41453ec1967162a7
	Hash(SHA-256-Hex): 477bf7d20210528893e23fde894669b-447854b4ca589413738f6125823518810
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	20190517102852619.pdf.p7m
	Dimensioni: 756 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Ltn61ma84Qo4Q5BhGIXfhw==
	Hash(SHA-1-Hex): 950235241ec2cb4d079803d267f3bbd6c722302f
	Hash(SHA-256-Hex): 293962e3ec37e798fce84e9d703b32c-57f83b10ab2211d91eff2de50bbc8d06f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è

	e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla per ta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas de Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,1
Id Offerta	1558081615849
Num. Protocollo Interno	1027706
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SEGNAL BRIXIA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	venerdì 17 maggio 2019 10.26.55 CEST
Offerta economica	26,28000 %
di cui costi del personale	47.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	4.560,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	4.560,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Documentazione amministrativa.zip
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): eQZVNvk52If43uuoHQL7Ag==
	Hash(SHA-1-Hex): dca181e3592802ed84b7f503d47b04807ad3a3cf

	193395478 255014E11CA ORIZZONTALE 193395478 25501448) 4706724734 262790460 bad4e0e627bf9-
ENTICALE LUNGO LE STRA II.	- 中格部大き日本 256 中曜末) 中 4 06 7 2 4 7 4 4 6 1 2 7 9 6 4 6 0 b a d 4 e 0 e 6 2 7 b 1 9 - c 8 a 9 3 7 d 2 c b a 1 3 5 7 8 4 d 7 9 0 e 6 3 7 d f 8 7 6 1 f f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 660 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 06lb7sGIc3KXdahExhL/dQ==
	Hash(SHA-1-Hex): bb0ea83d875053cfadea26e6d5591ae26ca13b52
	222-22-20, 2022-143-2020-207-1402-00410-002
	Hash(SHA-256-Hex): ac1a74d0b1459d828d81c61f332c5c9-372937cf2f630510969853cc012bd639d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è: 25,52170.L'offerta viene esclusa ,ai sensi dell'art.97 commi 2 e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla predetta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas di Rosa Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,11%
Id Offerta	1558081198049
Num. Protocollo Interno	1027510
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
T	
Fornitore	PLASTISIGNAL S.r.l.
Fornitore Modalità di partecipazione	PLASTISIGNAL S.r.l. Forma Singola

E VIJE	RATICALE LUNGO	LE STRA n.	109395139	effettuata (da)	Proying cia	dip Gqmo
--------	----------------	------------	-----------	-----------------	-------------	----------

Offerta economica 27,89000 %

di cui costi del personale 39.348,03000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore 2.000,00000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

4.560,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

PROVINCIA DI COMO.zip

Dimensioni: 6 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): NZlc3nbO3GhRoKngD3UH0g==

Hash(SHA-1-Hex):

b113eec13c633ee8c66e32e8a740aa2ac70372fc

Hash(SHA-256-Hex): 3ce55298d212ef4f60070160e49afeb-

4ed0602537857d80ac53fe322b33ae060

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Para-

metro Economico)

OFFERTA EPSON867.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): YMJjK0yM+/1k6PU/sexzfQ==

Hash(SHA-1-Hex):

327744f0e72711e115e8682c8d27559b0a536233

	DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE  - 19839/SHA efstrucky! 2004549 essentide 5883456776a6e1ca29-	
	84293cb596a21c59e3c53281d05ca4160	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta superiore alla base d'asta?	No	
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.9 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata 25,52170.L'offerta viene esclusa ,ai sensi dell'art.97 commi e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla prede ta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas di Ro Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,11%	
Id Offerta	1558080973874	
Num. Protocollo Interno	1027478	
Num. Protocollo Ente	Non protocollata	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	
Fornitore	G. & G. S.R.L.	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala	
Data	venerdì 17 maggio 2019 10.16.13 CEST	
Offerta economica	28,32000 %	
di cui costi del personale	39.348,03000 EUR	
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	4.560,00000 EUR	
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	4.560,00000 EUR	
Parametri dell'Offerta		

BEGMENTAL NOOF LANGUERA	n. 1903951MERFFATZIRONIZ RIVINIRIASIT RATIPVA.zid
STRATIVA (Parametro Ammini-	
strativo)	
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): x5ZgywYaghc2n0hcRD1TbQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 63ae2a1c967e196c5dfa116b77b8cf1b3b005cd5
	Hash(SHA-256-Hex): a25046dc3f5d0df972df6467c376c5b72338cc204cc4c2c8d1b6bdea7b9f2ab0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori - SEGNALETICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 353 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): gYvfYguK7GVg4nzN0Egcow==
	Hash(SHA-1-Hex): 82892374d2c95326085ac39b4cbe495ce449cd2c
	Hash(SHA-256-Hex): 5f3edaa07083c16ee5f45bd8fb02d0c1b8c198b3b976fb8f7389e099c15d0f27
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.9 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata de 25,52170.L'offerta viene esclusa ,ai sensi dell'art.97 commi e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla prede ta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas di Ros Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,11%
Id Offerta	1558076376447
Num. Protocollo Interno	1026949

E WERT ICALE JULINGIO LE STRA... n. 1093195139coffettuata da Provincia di Como

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

**Fornitore** PROGETTO SEGNALETICA SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Offerta Valida Stato dell'Offerta

Data venerdì 17 maggio 2019 8.59.36 CEST

Offerta economica 20,85000 %

di cui costi del personale 50.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferen-

ti l'attività svolta dall'operatore

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

4.560,00000 EUR

4.100,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-

STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

DOC.AMMINISTRATIVA.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): rlfpltVKHpZY6BAwPQlZJA==

Hash(SHA-1-Hex):

ab1af64c35c090cf3ca9b7eecba967c5af28e661

Hash(SHA-256-Hex): 5c686ffcf8c2a08f43bde05bdc1f120-

e70786e7ff35617412751fa464d09b711

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

	1. 190395639196fgtugggda2Fggyiggia di Como
metro Economico)	
	Dimensioni: 369 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): rHmVmLBhTeD4lcJThEOqDQ==
	Hash(SHA-1-Hex): a2e3867ad3f7ca7121122705eb9896135efab2a0
	Hash(SHA-256-Hex): 163e1867ac33e3ffc2ebd5450496d7f-21736e55062f67cdda076c7a7ec3a7dc7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1558074638994
Num. Protocollo Interno	1026850
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	VENETA SICUREZZA E SEGNALETICA STRADALE SR- L
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 17 maggio 2019 8.30.38 CEST
Offerta economica	16,14000 %
di cui costi del personale	52.500,00000 EUR

ti l'attività svolta dall'operatore

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

4.560,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): vmDjt7gdD2Q0kZ3QxARmHQ==

Hash(SHA-1-Hex):

2ce315ee394bc56f11453623bb867e3094f9c003

Hash(SHA-256-Hex): 917b899fbd9a3b446abdd565bbb8aba-

4d52e1a37369e8ae0187fa2b34d8b0bb8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Para-

metro Economico)

ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori - -

SEGNALETICA.pdf.p7m

Dimensioni: 129 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): PnGeyr9OtQu6stDZpynt9Q==

Hash(SHA-1-Hex):

47277bad334458d4c4c61d1c48e2a4a75eed935b

Hash(SHA-256-Hex): 1ab150d737c901e09a80838ad9e623f-

9a98176afd4b72faac8c24ba70f266b7a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

d'asta?	
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1558019661230
Num. Protocollo Interno	1022364
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	isov srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 16 maggio 2019 17.14.21 CEST
Offerta economica	14,38000 %
di cui costi del personale	62.688,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.578,00000 EUR
di cui costi della sicurezza deri- vanti da interferenza	4.560,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	15.05.19 documentazione.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): kHP5SOT5rPKkPch9QJY5iA==

/ERTICALE LUNGO LE STRA	n. 199395139 effettysta da Provincia di Como
	9df1413014a339b07afc5ac4668d795e95126ef4
	Hash(SHA-256-Hex): e93878d25f3ad864c2c420c9b8e1b
	7512d826f9cfd282d77b8df8106a8b9fe
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	16.05.19 offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 239 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 3x9v0Bo70IGaRv8i/XqiWA==
	Hash(SHA-1-Hex): 3d60d5101fc994759035802b0e12ecca9a299a16
	Hash(SHA-256-Hex): 1d9c9e5c4ce4027ae625d5ddb5572a21d5badc3a07263d8c8ab8d0b22049dd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1558009040872
Num. Protocollo Interno	1021332
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	DELTA SEGNALETICA S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 16 maggio 2019 14.17.20 CEST

ΕŊ	ERTICALE LUNGO	LE STRA n. 109395139	effettuata da Provincia di Como	С
----	----------------	----------------------	---------------------------------	---

21,37800 % Offerta economica di cui costi del personale 56.100,00000 EUR di cui costi della sicurezza afferen-1.410,00000 EUR ti l'attività svolta dall'operatore economico di cui costi della sicurezza deri-4.560,00000 EUR vanti da interferenza Parametri dell'Offerta DOCUMENTAZIONE AMMINI-Documentazione Amministrativa.zip STRATIVA (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): mg3My9JZyMcxAGxeGnhhQQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b63798ef26c35a44e95e6f5e17df9e6171545f7b

Hash(SHA-256-Hex): d5106766701241a5cb1327adb6c08fd-

c050f1ac46f50586db3ffb6a440705f69

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)

ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori - -

SEGNALETICA.pdf.p7m

Dimensioni: 688 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): anCVPnJTRHO0WoNPnyxK7g==

Hash(SHA-1-Hex):

6d1b773c60d68455915ad76170093a22efa66541

Hash(SHA-256-Hex): 4d4500870ce6c4b407ef248b9db79f9-

db2f0d880a0ae60ceca17512b76b85034

ERTICALE LUNGO LE STRA II	· 1693951139antertuatae dan Previnciandi Komprevisto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1558004468296
Num. Protocollo Interno	1021089
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ITAL SEM S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 16 maggio 2019 13.01.08 CEST
Offerta economica	21,91300 %
di cui costi del personale	39.348,03000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	3.100,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	4.560,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Controllo non previsto

E VERTICALE LUNGO LE STRA n.	1933त्र अग्रेड धर्मा स्थापन
	Hash(SHA-1-Hex): 3e61ee7f1fe5ed16222d5d9aafb91b828537c4a0
	Hash(SHA-256-Hex): 30abcd9f3dde26813da30782e46cd17-df0ed1c072946b8fcacd2b9aeb2162b1f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	OFFERTA ECONOMICA IN BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 453 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): i7fktCXRzNbE6rbmWv+Hcg==
	Hash(SHA-1-Hex): 7dfdae6d36c2d59e581d785873df7cf32eaf72b3
	Hash(SHA-256-Hex): 7277734245929814f2b03aa190fbd99-5c4a01b4c308863108fffad29bd9f849c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1558000295513
Num. Protocollo Interno	1020596
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	TRIVENETA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala

E VERTICALE LUNGO LE STRA n. 199395139 effettuatzotro Provinci	nga mgamo
--	-----------

Offerta economica 26,19000 %

di cui costi del personale 39.348,03000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

778,08000 EUR

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

4.560,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): AROJUBIbUq5C6Zcc1UlwlQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b7ce225035b98394d478d79e5d4e62a5375b22cd

Hash(SHA-256-Hex): 801b22fa21c0085aca145f006913b10-

a22a06c8461a32456851d25579a977ad4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Para-

metro Economico)

OFFERTA.pdf.p7m

Dimensioni: 1013 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): fOh4vWhEzcJYpz10X6wCIw==

Hash(SHA-1-Hex):

37a6b90032ddf8f188b3ee45064fc4ff9f216504

VERTICALE ECITOO EE STRA II.	19939(\$14)A effit preta) de Pravios in tius 970347a54d7efc2293
	dbfb72b99ee8914f2afb89d01236abc2e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è 25,52170.L'offerta viene esclusa ,ai sensi dell'art.97 commi 2 e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla predet ta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas di Rosa Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,11%
Id Offerta	1557998949392
Num. Protocollo Interno	1020418
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATT- EC & C.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 16 maggio 2019 11.29.09 CEST
Offerta economica	23,11000 %
di cui costi del personale	42.500,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	4.179,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	4.560,00000 EUR

VBBTUMERTAUNSOE IARATRA	n. 109395130 affettuata da Provincia di Como
STRATIVA (Parametro Ammini-	
strativo)	
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): M+9rpztQGYrSNmQN8ZZLUg==
	Hash(SHA-1-Hex): 15636d9f322506e9d49f8104c5f4bf19f0666c82
	Hash(SHA-256-Hex): 009f8d505f487d7811d13bc92a8bc64 2527c591e31adff10c4dd155a207318fe
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	ALLEGATO B OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 273 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): /QXHbXOsGTmHdsVPp9BdBg==
	Hash(SHA-1-Hex): 0eccf3930519f0e6447e7c6491509c667c57f1b1
	Hash(SHA-256-Hex): eb5c443bfab3ebf8f13cb7fae565354724961a204199cd4d60ecae35dc0cdab7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1557990893981
Num. Protocollo Interno	1019394
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

E WERTIGALEILUNGO LE STRA... n. 109395139 effetuntadas Provincia di Como

Fornitore EUROSTRADE SEGNALETICA SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Anomala

Data giovedì 16 maggio 2019 9.14.53 CEST

Offerta economica 35,70000 %

di cui costi del personale 37.200,00000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

685,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

4.560,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip

Dimensioni: 7 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): iK9fhS1gwH2lLmrlAG74tw==

Hash(SHA-1-Hex):

ec98d584b4502bc6db10ebfa83a6cf023b038f34

Hash(SHA-256-Hex):

4e96c954c533a767c98164bbb4b0772-2f8b1d212e03e57242b55cae8e870f6d2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Para-

metro Economico)

ALLEGATO B Offerta.pdf.p7m

VEDTICALE LUNCO LE CTDA 100205120 «ffettente de Descripcio di Como				
VERTICALE LUNGO LE STRA n.	ERTICALE LUNGO LE STRA n. 1093325133 effetturata da Provincia di Como			
	Firmatari: Controllo non previsto			
	Hash(MD5-Base64): uzhw0kkBES+wwGuySlYSbA==			
	Hash(SHA-1-Hex):			
	0202640aa3ccdde8aa0c8465435acac15088377a			
	Hash(SHA-256-Hex):			
	27e29ab40e60b2301062fbb80975815-			
	224955e42237dcf01b8dbb0a133830d5f			
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto			
	Marca temporale: Controllo non previsto			
Offerta superiore alla base d'asta?	No			
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è: 25,52170.L'offerta viene esclusa ,ai sensi dell'art.97 commi 2 e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla predetta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas di Rosa Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,11%			
Id Offerta	1557990366042			
Num. Protocollo Interno	1019349			
Num. Protocollo Ente	Non protocollata			
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata			
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente			
Fornitore	Andreis Segnaletica Stradale S.rl.			
Modalità di partecipazione	Forma Singola			
Stato dell'Offerta	Offerta Valida			
Data	giovedì 16 maggio 2019 9.06.06 CEST			
Offerta economica	13,04000 %			
di cui costi del personale	54.513,50000 EUR			

ti l'attività svolta dall'operatore

economico

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

4.560,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

strativo)

DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Fohk6bdsNEJNmDMfGnhKWA==

Hash(SHA-1-Hex):

255dd935fcb8df442ffc1e4e9dbcfefc46607778

Hash(SHA-256-Hex): cfec3d78f1f2f57f69876ce494e7f60-

c0c75f7a34192a4fdf2ff78d60a620087

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Para-

metro Economico)

ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori - -

SEGNALETICA.pdf.p7m

Dimensioni: 69 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): alTMsJ+/SgnXuL243/tg3A==

Hash(SHA-1-Hex):

a703503506811663ea87448f4a368467061d9034

Hash(SHA-256-Hex): c85934bf02be706185d73df3ab996e5-

e43c56353ed29ada9be18df7afe4f2ded

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

d'asta?	
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1557989046602
Num. Protocollo Interno	1019261
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Emmebi Segnaletica Stradale e Costruzioni - s.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 16 maggio 2019 8.44.06 CEST
Offerta economica	15,00000 %
di cui costi del personale	53.200,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	5.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza deri- vanti da interferenza	4.560,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): DTwA/hUxmxl2/QvXSWYqBQ==

	n. 199395132 effettyata da Provincia di Como
	dbb9cae20861cfa51560db5a6322f1e86b30111a
	Hash(SHA-256-Hex): 939037b83fc641d1bb75d8ed919e9aab72a6a6a632075ae8cca9ad443c4e134
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori SEGNALETICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 991 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): xEnmk15QzcePSiTM+9GHPA==
	Hash(SHA-1-Hex): 62c3985329662ae20039513f5753a2617dfea4b5
	Hash(SHA-256-Hex): bde253480e52d186a252ddfa53043a4c2478994f567cddc146a583c8145843
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1557845313727
Num. Protocollo Interno	0996646
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SEGNAL SYSTEM S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

E VERTICALE LUNGO LE STRA... n. 109395139 effettuata da Provincia di Como 19,89000 % Offerta economica di cui costi del personale 29.528,98000 EUR di cui costi della sicurezza afferen-3.347,96000 EUR ti l'attività svolta dall'operatore economico di cui costi della sicurezza deri-4.560,00000 EUR vanti da interferenza Parametri dell'Offerta DOCUMENTAZIONE AMMINI-DOCUMENTI AMMINISTRATIVI.pdf.zip STRATIVA (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 5 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): JWjIicEecZP7eK5h5B91MQ== Hash(SHA-1-Hex): d25e5613a73dc53f57e69392304492c1b5eff803 Hash(SHA-256-Hex): 586f9496c266f9fbe0fb2168d64ae1a-68f1c92fa0d20f5d62a32f31952d9aeb4 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Para-ALLEGATO B- offerta economica.pdf.p7m metro Economico) Dimensioni: 1018 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 2SRtCQA6nFvhTkdm/WxY1A==

Hash(SHA-1-Hex):

2e75767dc66f7654abfeea4e8bb3b93734a3759d

	. 10939(513) effettpata)da Provincia di Como
	243b11c426cb8f2613579d15926217d- b367435873642135952d8e715754509a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1557827303609
Num. Protocollo Interno	0994673
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	KONSUM S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala
Data	martedì 14 maggio 2019 11.48.23 CEST
Offerta economica	27,35000 %
di cui costi del personale	45.540,00000 EUR
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	4.550,00000 EUR
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	4.560,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	BUSTA AMMINISTRATIVA.zip

	1093251339 effettet da Provincia di Como
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): UE4eV75pK77Of3qJXbJ+Cg==
	Hash(SHA-1-Hex): 0dd9c83857c48e5e4ea17d14bc3f72d5d77a7902
	Hash(SHA-256-Hex): 1af6e7899f3df6516f23830a9d14713-2948a3de00778afb361b9ed8f92183b03
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori SEGNALETICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 437 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +ls5Lsg396AhAJ9wMt0feA==
	Hash(SHA-1-Hex): 50c9226a354cc0a52c46e8306c71a054f2837723
	Hash(SHA-256-Hex): fd5df6a65a44bd985f1cb014c0730ca-acfb0c90a530e860a748f0df84b430408
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è: 25,52170.L'offerta viene esclusa ,ai sensi dell'art.97 commi 2 e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla predetta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas di Rosa Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,11%
Id Offerta	1557819990786
Num. Protocollo Interno	0993629
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

WEBTIGALE JUNGO LE STRA n. 109395139 effettuntadas Penneincia di Como		
Fornitore	G. & G. S.R.L.	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta valida sostituita	
Data	martedì 14 maggio 2019 9.46.30 CEST	
Sconto	Informazione riservata	
Parametri dell'Offerta		
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Informazione riservata	
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	Informazione riservata	
Offerta superiore alla base d'asta?	Informazione riservata	
Offerta anomala?	Informazione riservata	
Id Offerta	1557739403945	
Num. Protocollo Interno	0983941	
Num. Protocollo Ente	Non protocollata	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	
Fornitore	SEGNAL SYSTEM S.R.L.	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta valida sostituita	
Data	lunedì 13 maggio 2019 11.23.23 CEST	

Informazione riservata

Sconto

	· -				-	- '
ΕŸ	VERTICALE LUNG	O LE STI	RA n.	109395139 effettuata	a da Pro	ovincia di Como

Parametri dell'Offerta		
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Informazione riservata	
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	Informazione riservata	
Offerta superiore alla base d'asta?	Informazione riservata	
Offerta anomala?	Informazione riservata	
Id Offerta	1556886825479	
Num. Protocollo Interno	0917945	
Num. Protocollo Ente	Non protocollata	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	
Fornitore	sibestar srl	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Anomala	
Data	venerdì 3 maggio 2019 14.33.45 CEST	
Offerta economica	28,21000 %	
di cui costi del personale	52.504,33000 EUR	
di cui costi della sicurezza afferen- ti l'attività svolta dall'operatore economico	2.145,18000 EUR	
di cui costi della sicurezza derivanti da interferenza	4.560,00000 EUR	
Parametri dell'Offerta		

VIBBEIGMERTALING VE LAFATIRA n	. 1093951392 effettuatanda Rrexingia di Como
STRATIVA (Parametro Ammini-	
strativo)	
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): yP8+k4VzeEd7Leb9nP9f9g==
	Hash(SHA-1-Hex): b37a6552d377b52b1314dcce63770baeb80f590b
	Hash(SHA-256-Hex): 1e5f97d2f5b7b9610dc9ebfb0cb7aef-4f2a26ae8b75556f64cedbd91fb1dc983
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	offerta economica in bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 193 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): JB18T6xV2BH15TvgGAF1pQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 70ef62ac6a3b230134faa60d24ec6880a7ba4552
	Hash(SHA-256-Hex): 69ac1c7d03f2c2dfab35bd2ac80d1a2-fa8a407035feaee895ad2fba0c4f2fd9b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Offerta anomala?	Si, esclusa per la seguente ragione: Ai sensi dell'Art.97 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è: 25,52170.L'offerta viene esclusa ,ai sensi dell'art.97 commi 2 e 8, presentando un ribasso percentuale superiore alla predetta soglia. Migliore offerta sotto la soglia: LINEA sas di Rosa Fabrizio, Ballerini Matteo e C. con il ribasso del 23,11%

#### Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

#### Tabella 4. Punteggi

Tuo ena ivi anteggi	
Id Offerta	1558090416256
Fornitore	IVS S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 17 maggio 2019 12.53.36 CEST
Sconto	18,49000 %
Punteggio economico	44,65
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	44,65
Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Documentazione_Amministrativa.zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): URPFsq4VPvHDD35+dBM/Bw==
	Hash(SHA-1-Hex): cb2e9e55e3f818ce290f51b8571b81396582279d
	Hash(SHA-256-Hex): 5672f82834236ebc923524aa677637a-f76190680d9d13abcf9bc6d00df000d70
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

	E DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE n. 1993-25639 reffeguatzoffe fravincia chi Camp bollo lavori
metro Economico)	SEGNALETICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 813 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): US/6W0jgFNUsMgZfZGnBJA==
	Hash(SHA-1-Hex): d1bfa1e4b4b52d4261881c2f9d1d0d59f10093c2
	Hash(SHA-256-Hex): 8fa538a0dcac8681be430791821687e-0d7c9ae7e775c772b2c85161374c548a1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1558076376447
Fornitore	PROGETTO SEGNALETICA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 17 maggio 2019 8.59.36 CEST
Sconto	20,85000 %
Punteggio economico	50,35
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	50,35
Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOC.AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Controllo non previsto

VERTICALE LUNGO LE STRA n. 1993 1950 1950 1960 1960 1970 1970 1970 1970 1970 1970 1970 197		
	Hash(SHA-1-Hex): ab1af64c35c090cf3ca9b7eecba967c5af28e661	
	Hash(SHA-256-Hex): 5c686ffcf8c2a08f43bde05bdc1f120-e70786e7ff35617412751fa464d09b711	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	ALLEGATO B - Offerta.pdf.p7m	
	Dimensioni: 369 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): rHmVmLBhTeD4lcJThEOqDQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): a2e3867ad3f7ca7121122705eb9896135efab2a0	
	Hash(SHA-256-Hex): 163e1867ac33e3ffc2ebd5450496d7f-21736e55062f67cdda076c7a7ec3a7dc7	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1558074638994	
Fornitore	VENETA SICUREZZA E SEGNALETICA STRADALE SRL	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	venerdì 17 maggio 2019 8.30.38 CEST	
Sconto	16,14000 %	
Punteggio economico	38,97	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	38,97	

Ε̈́	/ERTICALE LUNGO	LE STRA n.	109395139 effettuata	da Provincia di Como
-----	-----------------	------------	----------------------	----------------------

Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): vmDjt7gdD2Q0kZ3QxARmHQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 2ce315ee394bc56f11453623bb867e3094f9c003
	Hash(SHA-256-Hex): 917b899fbd9a3b446abdd565bbb8aba-4d52e1a37369e8ae0187fa2b34d8b0bb8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori SEGNALETICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 129 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): PnGeyr9OtQu6stDZpynt9Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 47277bad334458d4c4c61d1c48e2a4a75eed935b
	Hash(SHA-256-Hex): 1ab150d737c901e09a80838ad9e623f-9a98176afd4b72faac8c24ba70f266b7a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1558019661230
Fornitore	isov srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

D	DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE			
E	VIERTICALE LUNGO LE STRA n. 199395139 effettyet2040Provincia dieSomo			

Sconto 14,38000 %

Punteggio economico 34,72

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 34,72

Punteggi dei Parametri

DOCUMENTAZIONE AMMINI-STRATIVA (Parametro Ammini-

STRATIVA (Parametro Amministrativo) 15.05.19 documentazione.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): kHP5SOT5rPKkPch9QJY5iA==

Hash(SHA-1-Hex):

9df1413014a339b07afc5ac4668d795e95126ef4

Hash(SHA-256-Hex): e93878d25f3ad864c2c420c9b8e1b88-

7512d826f9cfd282d77b8df8106a8b9fe

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

OFFERTA ECONOMICA (Para-

metro Economico)

16.05.19 offerta economica.pdf.p7m

Dimensioni: 239 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 3x9v0Bo70IGaRv8i/XqiWA==

Hash(SHA-1-Hex):

3d60d5101fc994759035802b0e12ecca9a299a16

Hash(SHA-256-Hex): 1d9c9e5c4ce4027ae625d5ddb55723d-

a21d5badc3a07263d8c8ab8d0b22049dd

VERTICALE LUNGO LE STRA	n. 109345139anteatมอย่องที่ คือเกลายายายายายายายายายายายายายายายายายายาย
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1558009040872
Fornitore	DELTA SEGNALETICA S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 16 maggio 2019 14.17.20 CEST
Sconto	21,37800 %
Punteggio economico	51,62
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	51,62
Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	Documentazione Amministrativa.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): mg3My9JZyMcxAGxeGnhhQQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b63798ef26c35a44e95e6f5e17df9e6171545f7b
	Hash(SHA-256-Hex): d5106766701241a5cb1327adb6c0c050f1ac46f50586db3ffb6a440705f69
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori SEGNALETICA.pdf.p7m

VERTICALE LUNGO LE STRA n. 10933951339 referenza da Provincia di Como		
A STATISTICS SOLVED SOL	Three is rolling to the control of t	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): anCVPnJTRHO0WoNPnyxK7g==	
	Hash(SHA-1-Hex):	
	6d1b773c60d68455915ad76170093a22efa66541	
	Hash(SHA-256-Hex): 4d4500870ce6c4b407ef248b9db79f9	
	db2f0d880a0ae60ceca17512b76b85034	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1558004468296	
Fornitore	ITAL SEM S.R.L.	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	giovedì 16 maggio 2019 13.01.08 CEST	
Sconto	21,91300 %	
Punteggio economico	52,91	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	52,91	
Punteggi dei Parametri		
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip	
	Dimensioni: 5 MB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): rafsfd1VVDw1AurjNO7cCg==	

VEKTICALE LUNGO LE STRA	n. 199395132 effettyata da Provincia di Como 3e61ee7f1fe5ed16222d5d9aafb91b828537c4a0
	Hash(SHA-256-Hex): 30abcd9f3dde26813da30782e46cd df0ed1c072946b8fcacd2b9aeb2162b1f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA IN BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 453 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): i7fktCXRzNbE6rbmWv+Hcg==
	Hash(SHA-1-Hex): 7dfdae6d36c2d59e581d785873df7cf32eaf72b3
	Hash(SHA-256-Hex): 7277734245929814f2b03aa190fbd5c4a01b4c308863108fffad29bd9f849c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1557998949392
Fornitore	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATT & C.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 16 maggio 2019 11.29.09 CEST
Sconto	23,11000 %
Punteggio economico	55,80
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	55,80

# Report della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE DUNGO, LE STRA... n. 109395139 effettuata da Provincia di Como

VERTICALE PUNGOLE STRA	n. 109395139 effettuata da Provincia di Como
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	documenti amm.rar
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): M+9rpztQGYrSNmQN8ZZLUg==
	Hash(SHA-1-Hex): 15636d9f322506e9d49f8104c5f4bf19f0666c82
	Hash(SHA-256-Hex): 009f8d505f487d7811d13bc92a8bc64 2527c591e31adff10c4dd155a207318fe
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	ALLEGATO B OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 273 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): /QXHbXOsGTmHdsVPp9BdBg==
	Hash(SHA-1-Hex): 0eccf3930519f0e6447e7c6491509c667c57f1b1
	Hash(SHA-256-Hex): eb5c443bfab3ebf8f13cb7fae565354724961a204199cd4d60ecae35dc0cdab7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1557990366042
Fornitore	Andreis Segnaletica Stradale S.rl.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 16 maggio 2019 9.06.06 CEST

Sconto	13,04000 %
Punteggio economico	31,49
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	31,49
Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Fohk6bdsNEJNmDMfGnhKWA:
	Hash(SHA-1-Hex): 255dd935fcb8df442ffc1e4e9dbcfefc46607778
	Hash(SHA-256-Hex): cfec3d78f1f2f57f69876ce494c0c75f7a34192a4fdf2ff78d60a620087
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavo SEGNALETICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 69 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): alTMsJ+/SgnXuL243/tg3A==
	Hash(SHA-1-Hex): a703503506811663ea87448f4a368467061d9034
	Hash(SHA-256-Hex): c85934bf02be706185d73df3ab9e43c56353ed29ada9be18df7afe4f2ded
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

VERTICALE LUNGO LE STRA n. 1/0/23/25/13/25/fattu: @bdt & Trovitori pelivisoro		
Id Offerta	1557989046602	
Fornitore	Emmebi Segnaletica Stradale e Costruzioni s.r.l.	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	giovedì 16 maggio 2019 8.44.06 CEST	
Sconto	15,00000 %	
Punteggio economico	36,22	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	36,22	
Punteggi dei Parametri		
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip	
	Dimensioni: 4 MB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): DTwA/hUxmxl2/QvXSWYqBQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): dbb9cae20861cfa51560db5a6322f1e86b30111a	
	Hash(SHA-256-Hex): 939037b83fc641d1bb75d8ed919e9a1-ab72a6a6a632075ae8cca9ad443c4e134	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	ALLEGATO B - Offerta economica in bollo lavori SEGNALETICA.pdf.p7m	
	Dimensioni: 991 KB	

VERTICALE LUNGO LE STRA	n. 169395139 effettung de Provincia di Como
	Hash(MD5-Base64): xEnmk15QzcePSiTM+9GHPA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	62c3985329662ae20039513f5753a2617dfea4b5
	Hash(SHA-256-Hex): bde253480e52d186a252ddfa53043f5-a4c2478994f567cddc146a583c8145843
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1557845313727
Fornitore	SEGNAL SYSTEM S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 14 maggio 2019 16.48.33 CEST
Sconto	19,89000 %
Punteggio economico	48,03
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	48,03
Punteggi dei Parametri	
DOCUMENTAZIONE AMMINI- STRATIVA (Parametro Ammini- strativo)	DOCUMENTI AMMINISTRATIVI.pdf.zip
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): JWjIicEecZP7eK5h5B91MQ==
	Hash(SHA-1-Hex): d25e5613a73dc53f57e69392304492c1b5eff803

E VERTICALE LUNGO LE STRA... n. 1993975142 ef fottpeta ela Propinsio di Grotto del Composito del Com 68f1c92fa0d20f5d62a32f31952d9aeb4 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Para-ALLEGATO B- offerta economica.pdf.p7m metro Economico) Dimensioni: 1018 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 2SRtCQA6nFvhTkdm/WxY1A== Hash(SHA-1-Hex): 2e75767dc66f7654abfeea4e8bb3b93734a3759d Hash(SHA-256-Hex): 243b11c426cb8f2613579d15926217db367435873642135952d8e715754509a0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

#### Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

#### Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Ai sensi dell'art. 97 del D. Lgs. 50/2016, comma 2, lettera e) la soglia di anomalia è: 25.52170

#### Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	55,80
Punteggio totale	55,80

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	ITAL SEM S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	52,91
Punteggio totale	52,91
Sconto offerto	21,91300 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	DELTA SEGNALETICA S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	51,62
Punteggio totale	51,62
Sconto offerto	21,37800 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	4
Società di appartenenza	PROGETTO SEGNALETICA SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	50,35
Punteggio totale	50,35
Sconto offerto	20,85000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5
Società di appartenenza	SEGNAL SYSTEM S.R.L.

VERTEGALE IN SOULE STRA n	. 109395139 effettuata da Provincia di Como
Punteggio economico	48,03
Punteggio totale	48,03
Sconto offerto	19,89000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	6
Società di appartenenza	IVS S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	44,65
Punteggio totale	44,65
Sconto offerto	18,49000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	7
Società di appartenenza	VENETA SICUREZZA E SEGNALETICA STRADALE SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	38,97
Punteggio totale	38,97
Sconto offerto	16,14000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	8
Società di appartenenza	Emmebi Segnaletica Stradale e Costruzioni s.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	36,22
Punteggio totale	36,22
Sconto offerto	15,00000 %

E VOJPETICANO EN LIA NO LE STRA n.	109395139 effettuata da Provincia di Como
Posizione in Proposta di Graduato- ria	9
Società di appartenenza	isov srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	34,72
Punteggio totale	34,72
Sconto offerto	14,38000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	10
Società di appartenenza	Andreis Segnaletica Stradale S.rl.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	31,49
Punteggio totale	31,49
Sconto offerto	13,04000 %
Offerta anomala?	No

#### **Aggiudicazione**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

#### Tabella 7. Responsabile di procedimento

Nome	Accardi Matteo
Login	user_64916
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Provincia di Como (00606750131)
Indirizzo email	sapcomo@pec.provincia.como.it
Num. telefono	031230294

#### Tabella 8. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO
	& C.

ΕV	ERTICALE LUNGO LE STRA n.	109398130 effettuata da Provincia di Como
	Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C. (01073500199)
1	Indirizzo email	lineasas@pec.it
1	Num. telefono	0375260000
(	Commento all'aggiudicazione	si aggiudica

#### Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
giovedì 23 maggio 2019 12.57.30 CEST	Chiusura Proposta di Aggiudicazione	L'aggiudicazione provvisoria della procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID#109395139) è stata completata. La graduatoria è ora disponibile.
giovedì 23 maggio 2019 12.56.32 CEST	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato PROCEDURA NEGOZIA- TA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA- VORI DI "MANUTENZIO- NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA- LE LUNGO LE STRADE PRO- VINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1

MARIA ICALE LUNGO LE S	OIKA	Ogge 2395139 effettuata da Pro	Areston Como
			ALLA 10" CON CONSUL ZIONE DI VENTI OPERA RI ECONOMICI, INDIVID TI SULLA BASE DI PREV TIVA INDAGINE DI MER TO. (ID 109395139) è stata o pletata. La graduatoria provoria è ora disponibile.
giovedì 23 maggio 12.55.47 CEST	2019	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 15580816158 della Procedura PROCE RA NEGOZIATA AI S SI DELL'ART. 36 CC MA 2 LETTERA C) E DEL DLGS 50/2016 DL'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI VORI DI "MANUTENZ NE DELLA SEGNALET ORIZZONTALE E VERTILE LUNGO LE STRADE P VINCIALI PER GLI AI 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSUL ZIONE DI VENTI OPERA RI ECONOMICI, INDIVIDITI SULLA BASE DI PREV TIVA INDAGINE DI MER TO. (ID 109395139) è stata r tata in quanto anomala.
12.55.47 CEST		Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1558000295. della Procedura PROCE RA NEGOZIATA AI S SI DELL'ART. 36 CO MA 2 LETTERA C) E DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI VORI DI "MANUTENZ NE DELLA SEGNALET ORIZZONTALE E VERTI LE LUNGO LE STRADE P VINCIALI PER GLI A 2018-2019. ZONE DALLA LA 10" CON CONSUL ZIONE DI VENTI OPERA RI ECONOMICI, INDIVID TI SULLA BASE DI PREV TIVA INDAGINE DI MER TO. (ID 109395139) è stata r tata in quanto anomala.
giovedì 23 maggio 12.55.47 CEST	2019	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 1558082319 della Procedura PROCE RA NEGOZIATA AI S SI DELL'ART. 36 C MA 2 LETTERA C) E

Data	RA Oggle 395139 effettuata da Pro	
		DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DE VORI DI "MANUTE! NE DELLA SEGNALE ORIZZONTALE E VER' LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSU ZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVI TI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139) è stata tata in quanto anomala.
giovedì 23 maggio 2 12.55.47 CEST	Offerta rifiutata perchè anomala	_
giovedì 23 maggio 2 12.55.47 CEST	Offerta rifiutata perchè anomala	L'offerta (ID 155782730 della Procedura PROC RA NEGOZIATA AI SI DELL'ART. 36 MA 2 LETTERA C) DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DE VORI DI "MANUTEI NE DELLA SEGNALE ORIZZONTALE E VER' LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSUZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVI

E VIETTICALE LUNGO LE	STRA Orgen 395139 effettuata da P	
		TIVA INDAGINE DI MERCA- TO. (ID 109395139) è stata rifiu- tata in quanto anomala.
giovedì 23 maggio 12.55.47 CEST	2019 Offerta rifiutata perchè anoma	la L'offerta (ID 1556886825479) della Procedura PROCEDU- RA NEGOZIATA AI SEN- SI DELL'ART. 36 COM- MA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA- VORI DI "MANUTENZIO- NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA- LE LUNGO LE STRADE PRO- VINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTA- ZIONE DI VENTI OPERATO- RI ECONOMICI, INDIVIDUA- TI SULLA BASE DI PREVEN- TIVA INDAGINE DI MERCA- TO. (ID 109395139) è stata rifiu- tata in quanto anomala.
giovedì 23 maggio 12.55.47 CEST	2019 Offerta rifiutata perchè anoma	della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139) è stata rifiutata in quanto anomala.
giovedì 23 maggio 12.55.46 CEST	2019 Offerta rifiutata perchè anoma	la L'offerta (ID 1557990893981) della Procedura PROCEDU- RA NEGOZIATA AI SEN- SI DELL'ART. 36 COM- MA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA- VORI DI "MANUTENZIO- NE DELLA SEGNALETICA

MDALA ICALE LUNGO LE	STRA oggle00395139 effettuata da Pr	ov <b>r</b> estodi Como
		ORIZZONTALE E VERTIC LE LUNGO LE STRADE PR VINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULT ZIONE DI VENTI OPERAT RI ECONOMICI, INDIVIDU TI SULLA BASE DI PREVE TIVA INDAGINE DI MERC TO. (ID 109395139) è stata rifi tata in quanto anomala.
giovedì 23 maggio 12.55.46 CEST	2019 Offerta rifiutata perchè anomal	a L'offerta (ID 155810738251 della Procedura PROCED RA NEGOZIATA AI SE SI DELL'ART. 36 COI MA 2 LETTERA C) E DEL DLGS 50/2016 PEL'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI L. VORI DI "MANUTENZINE DELLA SEGNALETIC ORIZZONTALE E VERTIC LE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULT ZIONE DI VENTI OPERATIRI ECONOMICI, INDIVIDU TI SULLA BASE DI PREVE TIVA INDAGINE DI MERC. TO. (ID 109395139) è stata riftata in quanto anomala.
giovedì 23 maggio 12.40.29 CEST	2019 Apertura buste economiche	La apertura delle buste et nomiche della procedura PR CEDURA NEGOZIATA SENSI DELL'ART. 36 COI MA 2 LETTERA C) E DEL DLGS 50/2016 PI L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI L VORI DI "MANUTENZI NE DELLA SEGNALETIC ORIZZONTALE E VERTIC LE LUNGO LE STRADE PR VINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULT ZIONE DI VENTI OPERAT RI ECONOMICI, INDIVIDU TI SULLA BASE DI PREVE TIVA INDAGINE DI MERC TO. (ID 109395139) è iniziata
giovedì 23 maggio 12.40.02 CEST	2019 Offerta Amministrativa accetta	

Е	TERTICALE LUNGO LE STRA	Ogge 20395139 effettuata da Pro	resendi Como
			TA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139) è stata accettata con la seguente motivazione: .
	12.40.02 CEST	Offerta Amministrativa accettata	1558090416256) della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139) è stata accettata con la seguente motivazione: .
	giovedì 23 maggio 2019 12.40.02 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1558081615849) della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1

		Oggle9395139 effettuata da Pro	
			ALLA 10" CON CONSUZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVITI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139) è structuta con la seguente n zione: .
giovedì 23 maggio 12.40.02 CEST	t	Offerta Amministrativa accettata	1558082319275) della Prora PROCEDURA NEGO TA AI SENSI DELL'AR COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DE VORI DI "MANUTEN NE DELLA SEGNALE ORIZZONTALE E VER'LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSUZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVITI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139) è sta cettata con la seguente m zione:
giovedì 23 maggio 12.39.53 CEST		Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativ 1558081198049) della Pro ra PROCEDURA NEGO TA AI SENSI DELL'AF COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DE VORI DI "MANUTE! NE DELLA SEGNALE ORIZZONTALE E VER' LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSU ZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVI TI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139) è sta cettata con la seguente ri zione: .
giovedì 23 maggio 12.39.53 CEST		Offerta Amministrativa accetta-	

MANA ICALE LUNGO LE STRA.	Ogge 2395139 effettuata da Pro	Testo a Como
		TA AI SENSI DELL'ART. 30 COMMA 2 LETTERA C) II 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA VORI DI "MANUTENZIO NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA LE LUNGO LE STRADE PRO VINCIALI PER GLI ANN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULTA ZIONE DI VENTI OPERATO RI ECONOMICI, INDIVIDUA TI SULLA BASE DI PREVEN TIVA INDAGINE DI MERCA TO. (ID 109395139) è stata ac cettata con la seguente motiva zione: .
giovedì 23 maggio 2019 12.39.53 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (II 1558074638994) della Procedu ra PROCEDURA NEGOZIA
		TA AI SENSI DELL'ART. 30 COMMA 2 LETTERA C) I 63 DEL DLGS 50/2016 PER
		L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA VORI DI "MANUTENZIO NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA
		LE LUNGO LE STRADE PRO VINCIALI PER GLI ANN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULTA ZIONE DI VENTI OPERATO
		RI ECONOMICI, INDIVIDUA TI SULLA BASE DI PREVEN TIVA INDAGINE DI MERCA TO. (ID 109395139) è stata ac cettata con la seguente motiva zione: .
giovedì 23 maggio 2019 12.39.53 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (II 1558080973874) della Procedu ra PROCEDURA NEGOZIA TA AI SENSI DELL'ART. 30 COMMA 2 LETTERA C) I 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO
		DELL'ESECUZIONE DEI LA VORI DI "MANUTENZIO NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA LE LUNGO LE STRADE PRO VINCIALI PER GLI ANN

Pata ICALL LUNGO LE	JIKA Oggetto 931	39 effettuata da Prov <b>incia</b> di Como
		ALLA 10" CON CONSUZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVITI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139) è st cettata con la seguente n zione: .
giovedì 23 maggio 12.39.53 CEST	ta	ninistrativa accetta- La Busta Amministrativi 1558019661230) della Pro ra PROCEDURA NEGO TA AI SENSI DELL'AR COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DE VORI DI "MANUTEI NE DELLA SEGNALE ORIZZONTALE E VER' LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSU ZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVI TI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139) è sta cettata con la seguente m zione: .
giovedì 23 maggio 12.39.53 CEST	2019 Offerta Amr	ninistrativa accetta- La Busta Amministrativi 1558009040872) della Pri ra PROCEDURA NEGO TA AI SENSI DELL'AF COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DE VORI DI "MANUTE! NE DELLA SEGNALE ORIZZONTALE E VER LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSU ZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVI TI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139) è sta cettata con la seguente n zione: .
giovedì 23 maggio 12.39.52 CEST	2019 Offerta Amr	ninistrativa accetta- La Busta Amministrativ 1558004468296) della Pr ra PROCEDURA NEG

pata ICALL LONGO LL STRA	Ogge 2395139 effettuata da Pro	Tresto a Como
		TA AI SENSI DELL'ART. 30 COMMA 2 LETTERA C) II 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA VORI DI "MANUTENZIO NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA LE LUNGO LE STRADE PRO VINCIALI PER GLI ANN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULTA ZIONE DI VENTI OPERATO RI ECONOMICI, INDIVIDUA TI SULLA BASE DI PREVEN TIVA INDAGINE DI MERCA TO. (ID 109395139) è stata ac cettata con la seguente motiva zione: .
giovedì 23 maggio 2019 12.39.52 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (IE 1558000295513) della Procedu- ra PROCEDURA NEGOZIA:
		TA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER
		L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA VORI DI "MANUTENZIO NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA
		LE LUNGO LE STRADE PRO- VINCIALI PER GLI ANN 2018-2019. ZONE DALLA I ALLA 10" CON CONSULTA- ZIONE DI VENTI OPERATO-
		RI ECONOMICI, INDIVIDUA- TI SULLA BASE DI PREVEN- TIVA INDAGINE DI MERCA- TO. (ID 109395139) è stata ac- cettata con la seguente motiva- zione: .
giovedì 23 maggio 2019 12.39.52 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (IE 1557998949392) della Procedura PROCEDURA NEGOZIA TA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO
		DELL'ESECUZIONE DEI LA VORI DI "MANUTENZIO NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA LE LUNGO LE STRADE PRO

VIJATA ICALE LUNGO LE	STRA <b>Oggle99</b> 395139 effettuata o	ia i iov <b>itasto</b> di Como
		ALLA 10" CON CONSUZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVITI SULLA BASE DI PRETIVA INDAGINE DI METO. (ID 109395139) è st cettata con la seguente nizione: .
giovedì 23 maggio 12.39.52 CEST	2019 Offerta Amministrativa acta	1557990893981) della Pra PROCEDURA NEGATA AI SENSI DELL'AH COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DI VORI DI "MANUTE NE DELLA SEGNALI ORIZZONTALE E VER LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DALI ALLA 10" CON CONSUZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVITI SULLA BASE DI PRETIVA INDAGINE DI METO. (ID 109395139) è strettata con la seguente rizione: .
giovedì 23 maggio 12.39.52 CEST	2019 Offerta Amministrativa ac ta	La Busta Amministrativ 1557990366042) della Prira PROCEDURA NEGITA AI SENSI DELL'AH COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DI VORI DI "MANUTE NE DELLA SEGNALI ORIZZONTALE E VER LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSU ZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVI TI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139) è st. cettata con la seguente n zione: .
giovedì 23 maggio 12.39.52 CEST	2019 Offerta Amministrativa ac	

E VIGATICALE LUNGO LE STR	A Oggl00395139 effettuata da Pro	v <b>ir</b> esto di Como
		TA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139) è stata accettata con la seguente motivazione: .
12.39.52 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1557845313727) della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 23 maggio 2019 12.39.52 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1557827303609) della Procedura PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1

mata 107 HEE EC	TIGO EL STIAT	Ogge 2395139 effettuata da Pro	Testour Como
			ALLA 10" CON CONSU ZIONE DI VENTI OPER. RI ECONOMICI, INDIVII TI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME. TO. (ID 109395139) è sta cettata con la seguente m zione: .
giovedì 23 12.39.52 CEST		Offerta Amministrativa accettata	1556886825479) della Prora PROCEDURA NEGO TA AI SENSI DELL'AR' COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI VORI DI "MANUTEN NE DELLA SEGNALE" ORIZZONTALE E VERT LE LUNGO LE STRADE I VINCIALI PER GLI A 2018-2019. ZONE DALI ALLA 10" CON CONSUI ZIONE DI VENTI OPERA RI ECONOMICI, INDIVII TI SULLA BASE DI PREV TIVA INDAGINE DI MERTO. (ID 109395139) è stat cettata con la seguente mozione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'o del fornitore user_50651 Procedura con ID 109395 stata accettata, con la seg motivazione:
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'o del fornitore user_58833 Procedura con ID 109395 stata accettata, con la seg motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'o del fornitore user_69267 Procedura con ID 109395 stata accettata, con la seg motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'o del fornitore user_52292 Procedura con ID 109395 stata accettata, con la seg motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'o del fornitore user_70829 Procedura con ID 109395

Data		Ogge 2395139 effettuata da Pro	
			stata accettata, con la segu motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_143744 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_52066 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_133153 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_27470 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_34139 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_144456 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_66560 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_82666 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_51816 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_28996 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione:

giovedì 23	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è ac-	La Firma Digitale dell'off
11.41.36 CEST	2017	cettata	del fornitore user_75312 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segue motivazione:
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_61189 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segu motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_113724 s Procedura con ID 10939513 stata accettata, con la segu motivazione: .
giovedì 23 11.41.36 CEST	maggio 2019	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_5984 s Procedura con ID 10939512 stata accettata, con la segu motivazione: .
giovedì 23 11.40.53 CEST	maggio 2019	Coefficiente per calcolo anomalia	Si è proceduto al sorte del coefficiente per il ca lo dell'anomalia. Il coeffici sorteggiato è 0.60
giovedì 23 11.40.31 CEST	maggio 2019	Metodo calcolo anomalia	Si è proceduto al sorteggio metodo di calcolo dell'anom. Il metodo sorteggiato ris quello indicato all'Art. 97, c ma 2, lettera e del D. 1 50/2016
venerdì 17 18.00.14 CEST	maggio 2019	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine mo per la presentazione le offerte per la proce ra PROCEDURA NEGOZITA AI SENSI DELL'ART COMMA 2 LETTERA C 63 DEL DLGS 50/2016 IL'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI VORI DI "MANUTENZ NE DELLA SEGNALET ORIZZONTALE E VERTILE LUNGO LE STRADE PI VINCIALI PER GLI AI 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULZIONE DI VENTI OPERA RI ECONOMICI, INDIVIDITI SULLA BASE DI PREV TIVA INDAGINE DI MEROTO. (ID 109395139).
venerdì 17 17.36.22 CEST	maggio 2019	Invio Offerta	L`offerente COMPUT GRACA E PUBBLICITA' SRL ha

VERTICALE LUNGO LE STRA	Oggetth 395139 effettuata da Pro	VIRGIO Como
		viato con successo un`offerta i Mercato PROCEDURA NEG ZIATA AI SENSI DELL'AR 36 COMMA 2 LETTERA E 63 DEL DLGS 50/2016 PI L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI L VORI DI "MANUTENZI NE DELLA SEGNALETIO ORIZZONTALE E VERTIC LE LUNGO LE STRADE PR VINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULT ZIONE DI VENTI OPERAT RI ECONOMICI, INDIVIDU TI SULLA BASE DI PREVE TIVA INDAGINE DI MERC TO. (ID 109395139).
venerdì 17 maggio 2019 12.53.36 CEST	Invio Offerta	L`offerente IVS S.R.L. ha inv to con successo un`offerta Mercato PROCEDURA NEG
venerdì 17 maggio 2019	Invio Offerta	ZIATA AI SENSI DELL'AF 36 COMMA 2 LETTERA E 63 DEL DLGS 50/2016 P L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI L VORI DI "MANUTENZI NE DELLA SEGNALETIO ORIZZONTALE E VERTIC LE LUNGO LE STRADE PR VINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULT ZIONE DI VENTI OPERAT RI ECONOMICI, INDIVIDU TI SULLA BASE DI PREVE TIVA INDAGINE DI MERC TO. (ID 109395139).
venerdì 17 maggio 2019 10.38.39 CEST	Invio Offerta	L'offerente OVAS SRL ha viato con successo un'offerta: Mercato PROCEDURA NEG ZIATA AI SENSI DELL'AF 36 COMMA 2 LETTERA E 63 DEL DLGS 50/2016 PL'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI L VORI DI "MANUTENZI NE DELLA SEGNALETICORIZZONTALE E VERTICOLE LUNGO LE STRADE PR VINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA
		ALLA 10" CON CONSULT ZIONE DI VENTI OPERAT

		Oggle 395139 effettuata da Pro	
			RI ECONOMICI, INDIVIDUA- TI SULLA BASE DI PREVEN- TIVA INDAGINE DI MERCA- TO. (ID 109395139).
venerdì 17 maggio 10.26.55 CEST	2019	Invio Offerta	L'offerente SEGNAL BRIXIA ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139).
venerdì 17 maggio 10.19.58 CEST	2019	Invio Offerta	L'offerente PLASTISIGNAL S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139).
venerdì 17 maggio 10.16.13 CEST	2019	Invio Offerta	L'offerente G. & G. S.R.L. ha sostituito con successo la sua offerta nel Mercato PRO-CEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COM-MA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA-

MERTICALE LUNGO LE STRA	Oggeno 75157 circulata da 11	
		VORI DI "MANUTENZI NE DELLA SEGNALETIC ORIZZONTALE E VERTIC LE LUNGO LE STRADE PR VINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULT ZIONE DI VENTI OPERAT RI ECONOMICI, INDIVIDU TI SULLA BASE DI PREVE TIVA INDAGINE DI MERC TO. (ID 109395139).
venerdì 17 maggio 2019 8.59.36 CEST	Invio Offerta	L'offerente PROGETTO S GNALETICA SRL ha invia con successo un'offerta nel Mo cato PROCEDURA NEGOZI TA AI SENSI DELL'ART. COMMA 2 LETTERA C) 63 DEL DLGS 50/2016 PE L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI L VORI DI "MANUTENZE NE DELLA SEGNALETIC ORIZZONTALE E VERTIC LE LUNGO LE STRADE PR VINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULT ZIONE DI VENTI OPERAT RI ECONOMICI, INDIVIDU TI SULLA BASE DI PREVE TIVA INDAGINE DI MERC. TO. (ID 109395139).
venerdì 17 maggio 2019 8.30.38 CEST	Invio Offerta	L'offerente VENETA SIC REZZA E SEGNALETIC STRADALE SRL ha inviato c successo un'offerta nel Merc to PROCEDURA NEGOZI. TA AI SENSI DELL'ART. COMMA 2 LETTERA C) 63 DEL DLGS 50/2016 PL'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI L. VORI DI "MANUTENZINE DELLA SEGNALETIC ORIZZONTALE E VERTIC LE LUNGO LE STRADE PRIVINCIALI PER GLI AN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULT. ZIONE DI VENTI OPERATIRI ECONOMICI, INDIVIDU TI SULLA BASE DI PREVE TIVA INDAGINE DI MERC. TO. (ID 109395139).

giovedì 16 maggio	2019 In	vio Offerta	L`offerente isov srl ha
17.14.21 CEST			to con successo un'offed Mercato PROCEDURA I ZIATA AI SENSI DELI 36 COMMA 2 LETTE E 63 DEL DLGS 50/201 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE D VORI DI "MANUTE NE DELLA SEGNAL ORIZZONTALE E VEFILE LUNGO LE STRADI VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAI ALLA 10" CON CONS ZIONE DI VENTI OPEIRI ECONOMICI, INDIVITI SULLA BASE DI PRIVA INDAGINE DI MITO. (ID 109395139).
giovedì 16 maggio 14.17.20 CEST	2019 In	vio Offerta	L'offerente DELTA S LETICA S.R.L. ha invi successo un'offerta nel to PROCEDURA NEC TA AI SENSI DELL'A COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/201 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE D VORI DI "MANUTI NE DELLA SEGNAL ORIZZONTALE E VEI LE LUNGO LE STRAD
giovedì 16 maggio	2019 In	vio Offerta	VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DA ALLA 10" CON CONS ZIONE DI VENTI OPE RI ECONOMICI, INDIV TI SULLA BASE DI PR TIVA INDAGINE DI M TO. (ID 109395139).  L'offerente ITAL SEM
13.01.08 CEST	2019 111	vio Offetta	ha inviato con s un`offerta nel Mercato CEDURA NEGOZIAT SENSI DELL'ART. 36 MA 2 LETTERA C) DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE D VORI DI "MANUTI NE DELLA SEGNAL ORIZZONTALE E VEI LE LUNGO LE STRAD VINCIALI PER GLI

TERTICALE LUNGO LE STRA	Oggewo95159 effettuata da Pro	Treatou Como
		2018-2019. ZONE DALL ALLA 10" CON CONSUI ZIONE DI VENTI OPERARI ECONOMICI, INDIVID TI SULLA BASE DI PREVTIVA INDAGINE DI MERTO. (ID 109395139).
11.51.35 CEST	Invio Offerta	L'offerente TRIVENETA ha inviato con succ un'offerta nel Mercato F CEDURA NEGOZIATA SENSI DELL'ART. 36 C MA 2 LETTERA C) E DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI VORI DI "MANUTEN! NE DELLA SEGNALET ORIZZONTALE E VERTI LE LUNGO LE STRADE F VINCIALI PER GLI A 2018-2019. ZONE DALL ALLA 10" CON CONSUL ZIONE DI VENTI OPERA RI ECONOMICI, INDIVID TI SULLA BASE DI PREV TIVA INDAGINE DI MER TO. (ID 109395139).
11.29.09 CEST	Invio Offerta	L'offerente LINEA SAS DI SA FABRIZIO, BALLE MATTEO & C. ha inviato successo un'offerta nel M to PROCEDURA NEGO TA AI SENSI DELL'ART COMMA 2 LETTERA (63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI VORI DI "MANUTEN NE DELLA SEGNALETORIZZONTALE E VERT LE LUNGO LE STRADE I VINCIALI PER GLI A 2018-2019. ZONE DALL ALLA 10" CON CONSUI ZIONE DI VENTI OPERARI ECONOMICI, INDIVIETI SULLA BASE DI PREV TIVA INDAGINE DI MERTO. (ID 109395139).
giovedì 16 maggio 2019 9.14.53 CEST	Invio Offerta	L'offerente EUROSTR SEGNALETICA SRL ha i to con successo un'offert Mercato PROCEDURA NI ZIATA AI SENSI DELL'.

VERTICALE LUNGO LE STRA.	Oggetto 95139 chettuata da 110	
		36 COMMA 2 LETTERA C E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA VORI DI "MANUTENZIO NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA LE LUNGO LE STRADE PRO VINCIALI PER GLI ANN 2018-2019. ZONE DALLA I ALLA 10" CON CONSULTA ZIONE DI VENTI OPERATO RI ECONOMICI, INDIVIDUA TI SULLA BASE DI PREVEN- TIVA INDAGINE DI MERCA TO. (ID 109395139).
giovedì 16 maggio 2019 9.06.06 CEST	Invio Offerta	L'offerente Andreis Segnaletica Stradale S.rl. ha inviato con successo un'offerta nel Merca to PROCEDURA NEGOZIA TA AI SENSI DELL'ART. 30 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PERL'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA VORI DI "MANUTENZIO NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA LE LUNGO LE STRADE PRO VINCIALI PER GLI ANN 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULTA ZIONE DI VENTI OPERATO RI ECONOMICI, INDIVIDUA TI SULLA BASE DI PREVEN TIVA INDAGINE DI MERCA TO. (ID 109395139).
giovedì 16 maggio 2019 8.44.06 CEST	Invio Offerta	L'offerente Emmebi Segnaletica Stradale e Costruzioni s.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PERL'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANN' 2018-2019. ZONE DALLA ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATO

MERTICALE LUNGO LE STRA		
		RI ECONOMICI, INDIVIDUA- TI SULLA BASE DI PREVEN- TIVA INDAGINE DI MERCA- TO. (ID 109395139).
martedì 14 maggio 2019 16.48.33 CEST	Invio Offerta	L'offerente SEGNAL SYSTEM S.R.L. ha sostituito con successo la sua offerta nel Mercato PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139).
martedì 14 maggio 2019 11.48.23 CEST	Invio Offerta	L'offerente KONSUM S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PRO-CEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COM-MA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA-VORI DI "MANUTENZIO-NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA-LE LUNGO LE STRADE PRO-VINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTA-ZIONE DI VENTI OPERATO-RI ECONOMICI, INDIVIDUA-TI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCA-TO. (ID 109395139).
martedì 14 maggio 2019 9.46.30 CEST	Invio Offerta	L'offerente G. & G. S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIO-

		NE DELLA SEGNALE
		ORIZZONTALE E VER' LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSU ZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVI TI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139).
lunedì 13 maggio 2019 11.23.23 CEST		L'offerente SEGNAL SYSS.R.L. ha inviato con cesso un'offerta nel M to PROCEDURA NEGOTA AI SENSI DELL'AR COMMA 2 LETTERA 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DE VORI DI "MANUTEINE DELLA SEGNALE ORIZZONTALE E VER'LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSUZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVITI SULLA BASE DI PRETIVA INDAGINE DI METO. (ID 109395139).
venerdì 3 maggio 2019 14.33.45 CEST	Invio Offerta	L'offerente sibestar srl ha to con successo un'offer Mercato PROCEDURA N'ZIATA AI SENSI DELL 36 COMMA 2 LETTER E 63 DEL DLGS 50/2016 L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DE VORI DI "MANUTEI NE DELLA SEGNALE ORIZZONTALE E VER'LE LUNGO LE STRADE VINCIALI PER GLI 2018-2019. ZONE DAL ALLA 10" CON CONSUZIONE DI VENTI OPER RI ECONOMICI, INDIVI TI SULLA BASE DI PRE TIVA INDAGINE DI ME TO. (ID 109395139).
	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documen

E	AFFATIC.	AL	E LUN	IGO L	E STRA	Oggle 2395139 effettuata da Pro	Tresign di Como
	CEST					Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubblicazione sul Mercato PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTAZIONE DI VENTI OPERATORI ECONOMICI, INDIVIDUATI SULLA BASE DI PREVENTIVA INDAGINE DI MERCATO. (ID 109395139).
	venerdì CEST	5	aprile	2019	9.13.14	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato PRO-CEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36 COM-MA 2 LETTERA C) E 63 DEL DLGS 50/2016 PER L'AFFIDAMENTO DELL'ESECUZIONE DEI LA-VORI DI "MANUTENZIO-NE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICA-LE LUNGO LE STRADE PRO-VINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10" CON CONSULTA-ZIONE DI VENTI OPERATO-RI ECONOMICI, INDIVIDUA-TI SULLA BASE DI PREVEN-TIVA INDAGINE DI MERCA-TO. (ID 109395139). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

### Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	110961722
Data di invio	giovedì 23 maggio 2019 12.36.39 CEST

Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevu Accardi Matteo (Accardi Matteo), ricevuto in data giovedì maggio 2019 12.39.05 CEST; Costanzo Gabriella (Costan Gabriella), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Integrazione documentazione amministrativa
Testo del Messaggio	Trasmesso in allegato la documentazione amministrati completa. Ringraziando per la collaborazione porgo cordi saluti.
Allegato	doc amministrativa.zip.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: MARASSO GIANPIERO
	Hash(MD5-Base64): M+uEt8u6+JMomR36RSGnlA==
	Hash(SHA-1-Hex): e15de8ca3f17055797ff4a0136fde551949f1618
	Hash(SHA-256-Hex): 8db2aab99ea0d3b421466c5949a675b- 94cd89ddf71091b29b4458fe5446c6123
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	110421835
Data di invio	mercoledì 8 maggio 2019 9.43.56 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTI & C. (LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERI MATTEO & C.), ricevuto in data giovedì 16 maggio 20 10.38.18 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI
Testo del Messaggio	Il patto di integrità, firmato digitalmente dagli opera ri economici partecipanti, va inserito nella documentaz ne amministrativa, come indicato nella lettera di invi
	SIAMO A RICHIEDERE SE IL PATTO DI INTEGRIT DEVE ESSERE INSERITO FIRMATO IN FASE DI GAR E' SUFFICIENTE SOLO LA FIRMA DIGITALE O I DOC

	RA n. 102295139EVETNOTESSERE PTRIMATOPANCHE OLOGI FICAMENTE? DISTINTI SALUTI. linea sas
Id Messaggio	110427074
Data di invio	mercoledì 8 maggio 2019 10.51.03 CEST
Mittente	DELTA SEGNALETICA S.R.L. (DELTA SEGNALET S.R.L.)
Destinatari	Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in martedì 14 maggio 2019 13.21.36 CEST; Arcidiacono E nia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (cardi Matteo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: GIORNO GARA DI APPALTO
Testo del Messaggio	Buongiorno, la mia assicurazione ha emesso la polizza za scrivere la data della gara, in quanto mi ha detto quel dato non è obbligatorio. L'importante è che vi sia la ta della scadenza (giorno in cui parte il conteggio dei g ni per la scadenza della polizza) Va bene lo stesso? Odiali saluti. ————————————————————————————————————
Id Messaggio	110421890
Data di invio	mercoledì 8 maggio 2019 9.44.58 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATT & C. (LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLER MATTEO & C.), ricevuto in data giovedì 16 maggio 2 10.38.33 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI terna subappaltatori
Testo del Messaggio	Non va indicata. La terna è richiesta solo in caso di subapp delle categorie individuate al comma 53 dell'articolo 1 delegge 6 novembre 2012, n. 190

VERTIGALE LUNGO LE STRA	n. 1993-8-51 39 effetyyatzolpoProvincia dirScrmo
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	TRIVENETA SRL (TRIVENETA SRL), ricevuto in data giovedì 16 maggio 2019 11.22.40 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CARICAMENTO CIG NEL PORTALE ANAC
Testo del Messaggio	Il codice CIG è indicato nella lettera di invito. Il PASSOE non è richiesto Testo del messaggio originale: Buongiorno, chiediamo gentilmente il caricamento del CIG nel portale ANAC al fine di poter generare il PASSOE e provvedere al pagamento del contributo ANAC. In attesa di riscontro, porgiamo cordiali saluti.
Id Messaggio	110635086
Data di invio	martedì 14 maggio 2019 13.06.06 CEST
Mittente	TRIVENETA SRL (TRIVENETA SRL)
Destinatari	Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data martedì 14 maggio 2019 13.24.13 CEST; Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CARICAMENTO CIG NEL PORTALE ANAC
Testo del Messaggio	Buongiorno, chiediamo gentilmente il caricamento del CIC nel portale ANAC al fine di poter generare il PASSOE e provvedere al pagamento del contributo ANAC. In attesa di riscontro, porgiamo cordiali saluti.
Id Messaggio	110421542
Data di invio	mercoledì 8 maggio 2019 9.40.57 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	DELTA SEGNALETICA S.R.L. (DELTA SEGNALETICA S.R.L.), ricevuto in data mercoledì 8 maggio 2019 10.38.01 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: GIORNO GARA DI APPALTO
Testo del Messaggio	Buongiorno, si CONFERMA che la data da inserire sul- la polizza può coincidere con la scadenza della gara Testo del messaggio originale
	Buongiorno, con la presente si richiede di comunicarci la data di apertura della gara, in quanto va inserita nella polizza provvisoria. Se non disponibile, va bene se viene inserita la stessa

	RA n. 109395139seffetheata 4x08r2virgissiifame in attesa di Vs scontro Cordiali saluti.
Id Messaggio	110421627
Data di invio	mercoledì 8 maggio 2019 9.42.32 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	Emmebi Segnaletica Stradale e Costruzioni s.r.l. (Emmebi gnaletica Stradale e Costruzioni s.r.l.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTO - SUBAPPALTO
Testo del Messaggio	No. La terna è richiesta, per le procedure cosiddette "sotto glia" solo per eventuale subappalto delle categorie individ te al comma 53 dell'articolo 1 della legge 6 novembre 20 n. 190. Distinti saluti Testo messaggio originale: Buongiorno, la presente per richiec se, con riferimento al subappalto, sia obbligatorio indicar terna di subappaltatori anche nel caso in cui le attività ogg di subappalto NON rientrino tra quelle maggiormente espa rischio di infiltrazione mafiosa, come individuate al con 53 dell'articolo 1 della legge 6 novembre 2012, n. 190. Il graziandoVi per l'attenzione, ci è gradita l'occasione per per gere distinti saluti. Emmebi s.r.l.
Id Messaggio	110327328
Data di invio	lunedì 6 maggio 2019 10.09.23 CEST
Mittente	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATT & C. (LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLER MATTEO & C.)
Destinatari	Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Arcidia no Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costa Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data mercole maggio 2019 9.45.01 CEST
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTI terna subappaltatori
Testo del Messaggio	Con la presente non intendendo subappaltatare le lavoraz di cui al comma 53 dell'art. 1 della legge 6 del 2012 n. 19 specificandolo in sede di gara dobbiamo comunque indica terna dei subappaltatori? Distinti saluti. LINEA SAS
Id Messaggio	110326254
Data di invio	lunedì 6 maggio 2019 9.55.48 CEST
Mittente	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATT & C. (LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLER MATTEO & C.)

	Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Cost
	Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data mercol
	maggio 2019 9.44.01 CEST
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTI
Testo del Messaggio	SIAMO A RICHIEDERE SE IL PATTO DI INTEGR DEVE ESSERE INSERITO FIRMATO IN FASE DI GA
	E'SUFFICIENTE SOLO LA FIRMA DIGITALE O I DO MENTI DEVONO ESSERE FIRMATI ANCHE OLOC FICAMENTE? DISTINTI SALUTI. linea sas
Id Messaggio	110284537
Data di invio	venerdì 3 maggio 2019 14.58.06 CEST
Mittente	Emmebi Segnaletica Stradale e Costruzioni s.r.l. (Emmebi gnaletica Stradale e Costruzioni s.r.l.)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non rice Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in mercoledì 8 maggio 2019 9.42.36 CEST; Accardi Matteo cardi Matteo), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTO - SUBAPPALTO
Testo del Messaggio	Buongiorno, la presente per richiedere se, con riferimer subappalto, sia obbligatorio indicare la terna di subappal anche nel caso in cui le attività oggetto di subappalto rientrino tra quelle maggiormente esposte a rischio di trazione mafiosa, come individuate al comma 53 dell'art 1 della legge 6 novembre 2012, n. 190. Ringraziando l'attenzione, ci è gradita l'occasione per porgere distinti ti. Emmebi s.r.l.
Id Messaggio	110068591
Data di invio	mercoledì 24 aprile 2019 15.01.42 CEST
Mittente	DELTA SEGNALETICA S.R.L. (DELTA SEGNALET S.R.L.)
Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non rice Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Cost Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data mercol maggio 2019 9.42.39 CEST
Oggetto del Messaggio	GIORNO GARA DI APPALTO
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente si richiede di comunicarci la di apertura della gara, in quanto va inserita nella polizza visoria. Se non disponibile, va bene se viene inserita la s data della scadenza 17/05/2019? Si rimane in attesa di V scontro Cordiali saluti.

MHMelshylfioLUNGO LE STR	A n. 1093454886effettuata da Provincia di Como
Data di invio	lunedì 8 aprile 2019 10.54.20 CEST
Mittente	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATT & C. (LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLER MATTEO & C.)
Destinatari	Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto; Arcidiace Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costanzo briella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data lunedì 8 ap 2019 12.43.33 CEST
Oggetto del Messaggio	richiesta chiarimenti urgenti
Testo del Messaggio	Con la presente siamo a richiedere quanto segue: -dobbia inserire il passoe? distinti saluti. LINEA SAS
Id Messaggio	109474314
Data di invio	lunedì 8 aprile 2019 12.45.13 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATEO & C. (LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLENI MATTEO & C.), ricevuto in data martedì 9 aprile 2 15.36.50 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: CHIARIMENTI MODELLO B OFFERTA ECONO: CA
Testo del Messaggio	Essendo richiesta la firma digitale, il documento di iden non è obbligatorio ma facoltativo Testo del messaggio originale: AL MODELLO B OFFER ECONOMICA VA ALLEGATA LA CARTA D'IDENTI' DEL SOTTOSCRITTORE? DISTINTI SALUTI. linea sa
Id Messaggio	109474247
Data di invio	lunedì 8 aprile 2019 12.43.30 CEST
Mittente	Provincia di Como (Costanzo Gabriella)
Destinatari	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATEO & C. (LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLE NI MATTEO & C.), ricevuto in data martedì 9 aprile 20 15.37.00 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: richiesta chiarimenti urgenti
Testo del Messaggio	NO. Il passoe non è richiestosto del messaggio originale: Con la presente siamo a richie

Е	VERTICALE LUNGO LE STRA	n. 409395139 effettuatouba Arrovinsia idi Paassoe? distinti saluti.
		LINEA SAS
	Id Messaggio	109467761
	Data di invio	lunedì 8 aprile 2019 11.29.31 CEST
	Mittente	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C. (LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C.)
	Destinatari	Arcidiacono Erminia (Arcidiacono Erminia), non ricevuto; Costanzo Gabriella (Costanzo Gabriella), ricevuto in data lu- nedì 8 aprile 2019 12.45.16 CEST; Accardi Matteo (Accardi Matteo), non ricevuto
	Oggetto del Messaggio	CHIARIMENTI MODELLO B OFFERTA ECONOMICA
	Testo del Messaggio	AL MODELLO B OFFERTA ECONOMICA VA ALLEGATA LA CARTA D'IDENTITA' DEL SOTTOSCRITTORE? DISTINTI SALUTI. linea sas

### Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.



### PROVINCIA DI COMO

#### STAZIONE APPALTANTE PROVINCIALE DI COMO

Via Borgo Vico, 148 – 22100 COMO C.F. 80004650133 cod. AUSA 0000543078 tel.031230272 - 031230462

e-mail: sapcomo@provincia.como.it pec: sapcomo@pec.provincia.como.it

L'anno duemiladiciannove, il giorno 21 del mese di marzo alle ore 12.00 nella sede di questo Ente, si procede al sorteggio di n.20 numeri attribuiti dalla Piattaforma Sintel alle richieste pervenute a seguito della pubblicazione in data 01.03.2019 dell'avviso per manifestazione d'interesse alla successiva fase di invito della procedura negoziata relativa ai lavori di: "MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10".

CIG 77947639E8

PRESENTI:

Arch. Antonio Talarico Dott. Gerlando Maniscalco

Richiamato il punto 6 dell'avviso sopra indicato "criteri per l'individuazione soggetti da invitare alla procedura negoziata" nel quale si stabilivano le modalità del sorteggio come di seguito riportate:

- > n. 10 operatori economici aventi sede legale e operativa nel territorio della Provincia di Como;
- > n. 10 operatori economici con sede legale in luogo diverso;

Verificato che sono pervenute entro il termine di scadenza previsto tramite Piattaforma Sintel n.77 manifestazioni di interesse;

Considerato altresì che sono risultate ammesse n.77 (eventuale) manifestazioni di interesse di cui n.2 operatori economici aventi sede legale ed operativa nel territorio della Provincia di Como, e n.75 aventi sede legale in territorio diverso.

Atteso che vengono ammesse alla successiva fase di invito alla procedura negoziata senza procedere al sorteggio, le n.2 manifestazioni d'interesse pervenute in Sintel dagli operatori economici aventi sede legale ed operativa nel territorio della Provincia di Como integrando gli ammessi, al fine del raggiungimento del numero stabilito (10), di n.8 operatori economici aventi sede legale ed operativa fuori dal territorio della Provincia di Como;

Si procede pertanto al sorteggio dei 18 (10+8) numeri di protocollo informatico rilevati dalle richieste di partecipazione pervenute in Sintel degli operatori economici aventi sede legale ed operativa fuori dal territorio della Provincia di Como:

N.	N. Protocollo OFFERTA SINTEL
1	1552472479449
2	1552906356215



3	1551867898040
4	1553005565215
5	1553007171898
6	1553087399831
7	1553089478959
8	1552992607007
9	1551872023505
10	1552982684218
11	1553095307930
12	1552985733376
13	1552917488550
14	1552384761456
15	1553006978479
16	1551955092910
17	1551697110977
18	1553095902141

Si procede pertanto, in seduta riservata all'abbinamento dei numeri identificativi di protocollo delle manifestazioni di interesse pervenute con l'operatore economico corrispondente secondo l'elenco che segue:

N.	N. PROTOCOLLO OFFERTA SINTEL	OPERATORE ECONOMICO
1.	1552390402986	EUROSTRADE SEGNALETICA SRL – CO
2.	1552465032506	COMPUT GRAFICA E PUBBLICITA' SRL - CO
3.	1552472479449	Andreis Segnaletica Stradale S.rl BS
4.	1552906356215	TRIVENETA SRL - VE
5.	1551867898040	SEGNAL SYSTEM S.R.L. – PG
6.	1553005565215	KONSUM S.R.L. – TV
7.	1553007171898	IVS S.R.L. – TV
8.	1553087399831	SEGNAL BRIXIA – BS
9.	1553089478959	LINEA SAS DI ROSA FABRIZIO, BALLERINI MATTEO & C CR
10.	1552992607007	OVAS SRL - TO
11.	1551872023505	DELTA SEGNALETICA S.R.L AN
12.	1552982684218	La Tecnopubblica Srl - CR
13.	1553095307930	PROGETTO SEGNALETICA SRL - MO
14.	1552985733376	VENETA SICUREZZA E SEGNALETICA STRADALE SRL - PD
15.	1552917488550	I.S.O.V. srl - MI



16.	1552384761456	EMMEBI SEGNALETICA STRADALE E COSTRUZIONI srl - CR
17.	1553006978479	PLASTISIGNAL S.r.l. – RM
18.	1551955092910	G. & G. S.R.L. – BS
19.	1551697110977	SIBESTAR SRL - BG
20.	1553095902141	ITAL SEM S.R.L NA

Ostowskolaino Felie 6 House 6

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che verrà reso pubblico, insieme alla documentazione di gara, al termine dell'intera procedura di affidamento.

Letto e confermato, viene sottoscritto come segue:

**COMPONENTE** 

**COMPONENTE** 



### Provincia di Como

#### VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

#### **DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 484 / 2019**

UNITA' PROPONENTE: SERVIZIO GARE E CONTRATTI OGGETTO: MANUTENZIONE DELLA SEGNALETICA ORIZZONTALE E VERTICALE LUNGO LE STRADE PROVINCIALI PER GLI ANNI 2018-2019. ZONE DALLA 1 ALLA 10 CIG 77947639E8. AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA.

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i. , cap.11500/5, imp.782/19 per €132.275,00; imp.33/19 sub 312/19 per €69.304,80

**ESITO: FAVOREVOLE** 

Lì, 26/06/2019

IL DIRIGENTE/IL RESPONSABILE DEI SERVIZI
FINANZIARI
GALETTI DARIO
(Sottoscritto digitalmente ai sensi

dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)